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1 Inleiding 

Polen kent een lange geschiedenis van migratie. Sinds de 19e eeuw hebben veel Polen 
hun land om economische of politieke redenen verlaten. In de tweede helft van de 19e 
eeuw is een grote groep Polen naar Amerika geëmigreerd om de toenemende armoede in 
Polen te ontvluchten. Ook in de 21e eeuw emigreren veel Polen naar verschillende delen 
van de wereld, en nu vooral met een economische achtergrond. Verschil met de migratie 
in de 19e eeuw is dat de huidige migratie vooral gericht is op economische vooruitgang. 
Ook in Nederland verblijven steeds meer mensen van Poolse afkomst. Een niet onbelang-
rijk deel van deze Polen bestaat anno 2009 uit de groep min of meer tijdelijke arbeidsmi-
granten. Deze groep is vooral sinds de toetreding van Polen tot de EU aanzienlijk ge-
groeid. Mede door het vrije verkeer tussen Polen en Nederland ontbreken nauwkeurige 
cijfers over het aantal Polen; schattingen wijzen uit dat er zo’n 150.000 Polen langer of 
korter in Nederland verblijven. Volgens de SEO-publicatie ‘De economische impact van 
arbeidsmigratie uit de MOE-landen, Bulgarije en Roemenie’ hebben Oost Europese ar-
beidskrachten een bescheiden positieve invloed op de Nederlandse begroting: hun bijdra-
ge aan belastingen en premies is groter dan het beroep dat zij doen op de collectieve 
voorzieningen.  
 
Vanuit het beleid, de wetenschap en commercie is er tot 2006 weinig belangstelling ge-
weest voor deze nieuwe migranten. Maar daar komt langzaam verandering in. Steeds 
meer partijen hebben interesse om deze groeiende groep Polen te bereiken. Dit kan vanuit 
een commerciële gedachte zijn (financiën, telecom, uitzendbranche), maar ook instanties 
(huisvesting, scholen e.d.) worden geconfronteerd met de gevolgen van de komst van een 
nieuwe groep Polen. Zo publiceerde Forum medio 2009 de studie ‘Polen in Nederland’ 
en verscheen de eerder genoemde SEO publicatie. 
  
Een deel van de rond Polen levende vragen kan inderdaad met behulp van deze onder-
zoeken worden beantwoord. Maar niet alle. In opdracht van Popolsku, de enige in Neder-
land op de Poolse gemeenschap gerichte krant en website, is daarom in juni 2009 door 
TNS NIPO onderzoek uitgevoerd. Het onderzoek geeft vooral een beeld van de Polen die 
vanaf 2000 naar Nederland zijn gekomen. Hoe is hun migratie naar Nederland verlopen, 
waarom zijn zij naar Nederland gekomen, wat zijn hun huidige werkomstandigheden, hoe 
is hun woonsituatie en het leven in Nederland en hoe beoordelen zij deze aspecten zijn 
vragen waarop een antwoord is verkregen.  
 
Ongeveer de helft van deze Poolse nieuwkomers werkt als uitzendkracht  in Nederland. 
Het voorliggende rapport gaat nader in op deze groep Polen. Dit deelrapport is opgesteld 
op verzoek van de ABU. Het rapport is als volgt opgebouwd. Allereerst geven we in 
hoofdstuk 2 een verantwoording van de uitvoering van het onderzoek. In Hoofdstuk 3 
gaan we in op de achtergronden van de Poolse uitzendkrachten. Hoofdstuk 4 beschrijft 
hun migratie geschiedenis en hoofdstuk 5 gaat in op de arbeidssituatie. De woonsituatie 
en het leven in Nederland worden in hoofdstuk 6 en 7 besproken. In hoofdstuk 8 tot slot 
is een korte samenvatting van de meest opmerkelijke resultaten opgenomen.  
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2 Onderzoeksverantwoording 

2.1 Opzet en uitvoering van het onderzoek  

Het was de bedoeling het onderzoek uit te voeren onder lezers van de papieren versie van 
de Popolsku en onder bezoekers van de website van Popolsku. Besloten is het onderzoek 
via selfcompletion uit te voeren: de respondent vult een papieren vragenlijst of een web-
versie van de vragenlijst via internet in.  
 
In overleg met de opdrachtgever is een vragenlijst ontwikkeld waarin de onderscheiden 
vraaggebieden door middel van vragen zijn geoperationaliseerd. Gestreefd is naar een 
vragenlijst van maximaal 10 pagina’s met een invultijd van circa 10 minuten. Zowel de 
papieren vragenlijst als de webversie zijn in een Poolse vertaling omgezet. Zie voor de 
gehanteerde vragenlijst bijlage 1. De papieren vragenlijst kon zonder kosten in een ant-
woordenveloppe aan ons kantoor worden geretourneerd.  
 
De verspreiding van de vragenlijsten is in de periode eind mei – eind juni 2009 ter hand 
genomen door de redactie van Popolsku. De papieren vragenlijst is aan een deel van de 
oplage van Popolsku toegevoegd en via de website van Popolsku is de aandacht gevestigd 
op de webversie van de vragenlijst. De papieren vragenlijst is verder verspreid op locaties 
waar veel Polen samenkomen/verblijven. Alle acties samen hebben geleid tot bijna 450 
ingevulde vragenlijsten; dit aantal is ongeveer gelijk verdeeld over de papieren en de we-
bversie.  

2.2 Verwerking en representativiteit van de steekproef 

De papieren vragenlijsten zijn na binnenkomst gecontroleerd op volledigheid en vervol-
gens op onze data-entry afdeling verwerkt; de gegevens van de webversie kwamen direct 
na afsluiting van het veldwerk beschikbaar. Na controle en schoning van de data zijn de 
bestanden samengevoegd tot één bestand. Uiteindelijk zijn in dit bestand 447 waarne-
mingen opgenomen.  
 
Opvallend is dat de meeste van deze 447 Poolse respondenten na 2000 naar Nederland 
zijn gekomen. Slechts 7% kwam voor 2000 naar Nederland, 36% kwam tussen 2000 en 
2006 en meer de helft (58%) kwam vanaf 2007 naar Nederland. Het merendeel van hen is 
in Polen geboren (98%) en heeft (mede) de Poolse nationaliteit (99%). Volgens het CBS 
is het aantal Polen sinds 1996 meer dan verdubbeld en is er vooral de laatste jaren sprake 
van een groeispurt.  
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Met andere woorden: we hebben waarnemingen verzameld die vooral een beeld geven 
van een belangrijk deel van de Poolse gemeenschap in Nederland: eerste generatie 
nieuwkomers.  
 
Besloten is om alleen de resultaten te analyseren van de groep echte nieuwkomers, name-
lijk de Polen die in 2000 of later naar Nederland zijn gekomen. Dit bestand telt in totaal 
418 waarnemingen. Daarbinnen treffen we 206 Polen aan die op dit moment via een uit-
zendbureau werken. Deze deelrapportage beperkt zich tot deze groep. 
 
De gegevens zijn uitgesplitst tegen de volgende standaardvariabelen: 
• geslacht (man – vrouw); 
• leeftijd (tot 24 jaar, 25-34 jaar, 35-44 jaar, 45 jaar en ouder); 
• intentie verblijf (tijdelijk – permanent). 

2.3  De conventies bij de rapportage 

We mogen op basis van dit onderzoek geen uitspraken doen over DE Poolse uitzend-
krachten in Nederland. Mede door de manier waarop de vragenlijsten zijn uitgezet, heb-
ben we wel een beeld gekregen van een belangrijk deel van de Poolse uitzendkrachten: 
eerste generatie nieuwkomers. Er zijn geen statistische gegevens bekend van dit deel van 
de gemeenschap, het is daarom niet mogelijk na te gaan in hoeverre we voor deze deel-
groep mogen spreken van een representatief onderzoek. Vergelijken we echter de SEO-
publicatie met onze resultaten, dan zien we op een aantal punten grote gelijkenis tussen 
de op officiële registraties gebaseerde resultaten en onze resultaten.  
 
Bij dit onderzoek werken we met een betrouwbaarheidsniveau van 95%. Dit betekent dat 
we met 95% zekerheid kunnen zeggen dat het gevonden resultaat juist is. 
Elke uitkomst bij steekproefonderzoek kent een afwijking naar beneden of naar boven. 
Als we een verschil vinden tussen twee subgroepen, dan mogen we er niet van uitgaan 
dat dit een werkelijk verschil is. Met behulp van een statistische toets, de X²-toets is 
daarom nagegaan of de gevonden verschillen tussen subgroep en totale groep betekenis-
vol zijn. Alleen als de toets uitwijst dat een verschil significant is, wordt daar in de tekst 
op ingegaan.  
 
In het rapport zijn de uitkomsten weergegeven in afgeronde percentages. De volledige 
tabellen zijn opgenomen als bijlage 2.  
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3 Een beschrijving van de Poolse uitzendkrachten 

3.1 Verblijfsintentie 

Over de omvang van de groep Poolse uitzendkrachten die waarschijnlijk in Nederland zal 
blijven, verschillen de meningen. Waar de ene bron verwacht dat bijna alle Polen terug 
zullen gaan, is in andere publicaties ook ruimte voor de groep die wel permanent in Ne-
derland zal blijven. In het Popolsku onderzoek blijkt dat het merendeel van de uitzend-
krachten tijdelijk in Nederland is, slechts 17% geeft aan hier permanent te zullen blijven. 
In onze enquête vinden we geen significante verschillen naar geslacht of leeftijd.  
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Er is ook geen samenhang te zien tussen het jaar van aankomst in Nederland en perma-
nente vestiging in Nederland.  
   
Bijna de helft (46%) van de uitzendkrachten die hier tijdelijk zijn, weet echter nog niet 
wanneer ze terugwillen naar Polen, een minderheid (26%) denkt dit jaar nog terug te 
gaan: 
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2 | vertrek intentie (subgroep ‘tijdelijk’) 
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De reden om terug te gaan is vooral dat er geen werk meer zou zijn (38%) of als men 
voldoende verdiend heeft (45%). Er is een duidelijk verschil in de antwoorden van perso-
nen onder de 35 jaar en 35 jaar en ouder: voor de laatste groep speelt het voldoende ver-
diend hebben in veel mindere mate een rol. 
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3.2 Woonplaats in Nederland 

De Poolse uitzendkrachten weten vaak niet (41%) wat de postcode van hun woonadres is. 
Verdisconteren we de ‘weet niet’-groep, dan zien we net zoals in de Forum publicatie een 
sterke concentratie in het westen en het zuiden van het land: 42% woont in het westen 
van het land, 45% in het zuiden. De verschillen tussen de subgroepen zijn klein.  

3.3 Leeftijd en geslacht 

Binnen de Poolse uitzendkrachten vinden we wat meer mannen (54%) dan vrouwen 
(46%). Dit is afwijkend van de bevinding in de andere publicaties dat er wat meer vrou-
welijke dan mannelijke Poolse migranten in Nederland zijn.  
 
Vergeleken met de Nederlandse bevolking zijn de Poolse uitzendkrachten jong: slechts 
18% is 45 jaar en ouder. De gemiddelde leeftijd ligt bij de mannen onder hen duidelijk 
hoger dan bij de vrouwen. Alhoewel in de Forum publicatie wordt gesteld dat het in de 
Poolse groep arbeidskrachten vooral om twintigers gaat aan het begin van hun beroeps-
carrière, treffen wij in ons onderzoek ook de nodige 35-plussers aan (37%), een groep die 
niet voor het eerst de arbeidsmarkt betreedt.  
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3.4 Geboorteland en nationaliteit 

Samenhangend met de beperking op de groep die hier vanaf 2000 is gekomen, zijn bijna 
alle Poolse uitzendkrachten in ons onderzoek geboren in Polen (98%), net zoals hun va-
der (93%) en moeder (96%). We hebben dus te maken met de eerste generatie Polen. Bij 
de oudste leeftijdsgroepen zien we wat vaker dat de vader en/of moeder van de respon-
dent niet uit Polen komen, maar elders geboren zijn. 
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Bijna alle Polen die hier als uitzendkracht werken zijn, hebben de Poolse nationaliteit 
(99%). Men maakt gebruik van een verblijfskaart voor gemeenschapsonderdanen (44%), 
een verblijfsvergunning voor onbepaalde tijd (17%), een W-document (4%), heeft andere 
papieren (24%) of men weet niet welke papieren men heeft (11%).  

3.5 Gezinssituatie  

Het merendeel van de Poolse uitzendkrachten (84%) heeft een partner; het aandeel part-
ners neemt toe met een toenemende leeftijd: in de groep 45 jaar en ouder heeft bijna ie-
dereen een partner in Polen of in Nederland. Niet iedereen woont samen met deze part-
ner; dit gescheiden zijn van de partner komt vaker voor bij degenen die hier tijdelijk ver-
blijven, bij mannen en bij de groep 45 jaar en ouder.  
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Als men niet samenwoont met de partner, dan woont de partner meestal in Polen.  
 
De partner van de tijdelijk in Nederland verblijvende Poolse uitzendkrachten is meestal in 
Polen geboren (94%) ; Poolse uitzendkrachten die hier permanent zijn, hebben vaker een 
Nederlandse partner (12%) of een partner die buiten Polen geboren is (4%). 
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Het gemiddelde gezin van de Poolse uitzendkrachten bestaat uit 2,5 personen. Mannelijke 
uitzendkrachten zijn vaker alleenwonend (43%) dan vrouwelijke uitzendkrachten (17%). 
Vooral de oudste groep is vaak alleenwonend in Nederland. 
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3.6 Opleiding 

Het vooroordeel dat de Poolse arbeidskrachten laag opgeleid zijn, blijkt niet te kloppen: 
de meeste Poolse uitzendkrachten zijn middelbaar (66%) of hoger (18%) opgeleid. Voor-
al de leeftijdsgroep 25 – 34 jaar is hoog opgeleid. Onder de jongste leeftijdsgroep is een 
aanzienlijk deel (15%) nog met de opleiding bezig.  
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4 De komst van de Poolse uitzendkrachten naar Neder-
land 

4.1 Sinds wanneer in Nederland? 

De Poolse uitzendkrachten die vanaf 2000 naar Nederland zijn gekomen vallen qua vesti-
gingsdatum in drie delen uiteen: 26% kwam tussen 2000 en 2006, 29% kwam in 2007 en 
45% kwam vanaf 2008 naar Nederland. Met andere woorden: bijna driekwart (74%) is 
nog geen drie jaar in Nederland. 
 
We zien alleen een verschil naar leeftijd: 25 – 34 jarigen kwamen vaker in 2007 naar Ne-
derland, 35 – 44 jarigen kwamen vaker tussen 2000 en 2006 naar Nederland. Op de ande-
re kenmerken zien we geen verschillen. Het aandeel dat vanaf 2008 naar Nederland 
kwam, is per subgroep als volgt:  

10 |% in Nederland vanaf 2008 
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4.2 Reden van de komst naar Nederland 

Meer dan 80% van de Poolse uitzendkrachten kwam naar Nederland in het kader van 
werk. 5% kwam in het kader van relatievorming. Er zijn amper verschillen bezien naar de 
achtergrondkenmerken. Bij de uitzendkrachten die permanent in Nederland zijn, zien we 
wat vaker dat zij hun hart volgden. 
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Een kwart van de Poolse uitzendkrachten kwam op de bonnefooi naar Nederland; ruim 
tweederde (68%) van hen had al wel werk voordat ze naar Nederland vertrokken. Meestal 
was dit werk via een Pools uitzendbureau (meestal betreft dit Nederlandse uitzendbureaus 
die gevestigd zijn in Polen) of een Nederlands uitzendbureau: 
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Vooral bij degenen die hier tijdelijk zijn, komt vaak voor dat men via een Pools uitzend-
bureau werk heeft gevonden.  

4.3 De eerste tijd in Nederland: huisvesting 

Over het algemeen wordt gesteld dat de Poolse werknemers weinig eisen stellen aan de 
woonruimte, mede omdat het om een tijdelijke situatie gaat, geregeld door de werkgever. 
In ons onderzoek vinden we ook dat slechts een minderheid van de Poolse uitzendkrach-
ten direct na aankomst een eigen woning (12%) heeft. Het merendeel kwam terecht in 
woonruimte geregeld door de werkgever (73%), een beperkt deel trok bij de partner (4%) 
of familie (6%) in.  
 
Vooral degenen die tijdelijk naar Nederland komen, zijn (de eerste tijd) afhankelijk van 
de woonruimte aangeboden door de werkgever: 
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4.4 Gevolgen financiële crisis 

De economische crisis lijkt steeds meer gevolgen te hebben voor de werkgelegenheid. 
Merken de Poolse uitzendkrachten daar iets van? Een meerderheid binnen deze groep 
(60%) heeft inderdaad last van de financiële crisis; volgens hen uit zich dat in de hoe-
veelheid werk die aangeboden wordt. Vooral degenen die hier permanent zijn en 45-
plussers ervaren deze vermindering van het werkaanbod.  
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5 Polen aan het werk 

5.1 Huidige werksituatie 

Uit de Forum publicatie blijkt dat veel werkgevers de werklust van Polen roemen; zij 
hebben een hoge productiviteit en omdat ze in de lagere loonschalen werken zijn de kos-
ten voor de inzet van Poolse werknemers relatief laag. Deze interesse in de Poolse werk-
nemers vinden we ook terug in het recent uitgevoerde onderzoek. Alhoewel niet alle 
nieuwkomers als arbeidsmigrant naar Nederland zijn gekomen, zijn bijna alle uitzend-
krachten op dit moment aan het werk.  
 
Alhoewel er in de pers vaak wordt bericht over zwartwerkers onder de Oost-Europeanen 
treffen we deze weinig aan in dit onderzoek. Het merendeel van de uitzendkrachten 
(89%) weet dat er sociale lasten worden ingehouden. Slechts drie respondenten (2%) 
melden dat ze zwart werken en 8% weet niet of er lasten worden afgedragen.  
 
De Poolse uitzendkrachten in ons onderzoek zijn vooral werkzaam in de transportsector 
(38%), land- en tuinbouw (24%), dienstverlening (10%), bouw (2%), zorg (1%). 24% van 
de ondervraagden werkt in een andere sector. Alhoewel de Poolse bouwvakker een be-
kend verschijnsel is voor veel Nederlanders, lijken zij dit soort werkzaamheden weinig 
als uitzendkracht te doen. De verdeling bij een aantal subgroepen is als volgt: 

15 | sectoren 

 tijdelijk 
 

% 

permanent 
 

% 

mannen 
 

% 

vrouwen 
 

% 
 bouw 
 land-/tuinbouw 
 transport 
 zorg 
 dienstverlening 
 anders 

2 
24 
39 
1 
8 

25 

3 
21 
32 

- 
24 
21 

4 
16 
42 

- 
9 

28 

- 
33 
33 
1 

12 
20 

 
 
In Nederland wordt steeds meer parttime gewerkt; dat gaat echter niet op voor de Poolse 
uitzendkrachten: van hen werkt maar liefst 83% 36 uur of meer per week. De veronder-
stelling dat Polen harde werkers zijn, lijkt zich met deze constatering te bewijzen.  
 
Ruim een derde (36%) van de Poolse uitzendkrachten werkt in de eigen woonplaats; de-
genen die hier permanent zijn doen dit vaker. 
 
Uit de antwoorden op de vraag hoe men aan het huidige werk is gekomen, blijkt opnieuw 
hoe groot het belang van de Poolse uitzendbureaus is voor vooral de groep tijdelijke 
Poolse uitzendkrachten:  
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16 | hoe werk gevonden? (top 3) 

totaal tijdelijk permanent 
1. Pools uitzendbureau 56% 
2. NL uitzendbureau 18% 
3. via via  14% 

1. Pools uitzendbureau 64% 
2. NL uitzendbureau 14% 
3. via via  12% 

1. NL uitzendbureau 41% 
2. via via  24% 
3. open sollicitatie 15% 

 
De meeste Poolse uitzendkrachten werken als geschoold (23%) of ongeschoold (76%) 
arbeider, slechts een enkeling zit op een hoger functieniveau. Ondanks dit lage functieni-
veau geeft 19% van hen leiding aan anderen. De 25-34 jarigen werken vaker als ge-
schoolde arbeider dan de andere leeftijdsgroepen. Ongeschoold werk wordt vooral door 
Poolse vrouwen gedaan:  

17 | functieniveau 

 tijdelijk 
 

% 

permanent 
 

% 

mannen 
 

% 

vrouwen 
 

% 
 ongeschoold 
 geschoold 
 midden/hoger kader 

78 
21 
1 

65 
35 

- 

69 
30 
1 

84 
15 
1 

 
 
Het niveau van het werk sluit zelden bij de opleiding van de Poolse nieuwkomers aan. 
38% acht zichzelf te hoog opgeleid voor het werk, 48% is voor iets anders opgeleid en 
slechts 10% vindt dat het werk passend is.  

18 | aansluiting werk-opleiding 

48 38
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anders opgeleid
weet nie t

Bron: TNS NIPO, 2009 

5.2 Werkloosheid 

Ruim een derde (37%) van de Poolse uitzendkrachten is de afgelopen 12 maanden één 
keer of vaker werkloos geweest. Meestal ging dat om één of twee keer, een enkeling was 
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vaker werkloos. Een minderheid van hen maakte in die periode echter gebruik van een 
werkloosheidsuitkering (19%). Degenen die hier tijdelijk zijn, maakten daar amper ge-
bruik van.  
Als we kijken hoeveel procent van de totale groep Poolse uitzendkrachten gebruik heb-
ben gemaakt van een werkloosheidsuitkering, dan kunnen we concluderen dat zij weinig 
(5%) en slechts kort gebruik maken van deze mogelijkheid; dit sluit aan bij de bevinding 
in de SEO-publicatie dat Polen een bescheiden positieve invloed hebben op de Neder-
landse begroting. 

5.3 Arbeidsomstandigheden 

Alhoewel veel Poolse uitzendkrachten onder hun niveau werken, zijn zij zeer (10%) of 
gewoon (48%) tevreden over de arbeidsomstandigheden op hun werk. Slechts 8% is on-
tevreden. Er is geen verschil tussen de onderscheiden subgroepen.  
 

19 | oordeel arbeidsomstandigheden 
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Bron: TNS NIPO, 2009 

Poolse werknemers werken vaak onder hun niveau en zijn meer dan Nederlandse werk-
nemers bereid om alles aan te pakken. Vinden we dat ook terug in de boordeling van een 
aantal aspecten van hun werk? Over één aspect van het werk zijn veel Poolse uitzend-
krachten het eens: het werktempo ligt altijd of vaak hoog (77% vindt dat) en er moet vaak 
onder tijdsdruk worden gewerkt (bij 46% het geval). Daarnaast is er bij een grote groep 
(41%) vaak lawaai op het werk. In mindere mate heeft men te maken met gevaarlijke 
stoffen (28%), weersinvloeden (23%) of gevaarlijke omstandigheden (13%).  
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20 | kenmerken werk 
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        Bron: TNS NIPO, 2009 

Al met al vinden de Poolse uitzendkrachten de arbeidsomstandigheden in Nederland eer-
der beter dan slechter vergeleken met die in andere landen. Bijna niemand vindt dat de 
omstandigheden in Nederland slechter zijn. 
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21 | oordeel werkomstandigheden Nederland in vergelijking tot andere landen 
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Maar dat wil niet zeggen dat er geen aanleiding tot verbetering is: een vijfde (20%) van 
de uitzendkrachten vindt de eigen kennis over de regels rond arbeid en werken in Neder-
land (heel) goed; meer dan een derde vindt deze eigen kennis echter (zeer) slecht. Vooral 
bij degenen die hier tijdelijk zijn, valt de kennis over de regels tegen: 
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22 | kennis regelgeving 
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5.4 Inkomen 

In de totale groep uitzendkrachten is precies een derde (33%) niet tevreden over de beta-
ling voor het werk. De groep die ontevreden is, wijkt op de achtergrondkenmerken niet 
af.  
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23 | oordeel betaling 
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Wellicht heeft dit te maken met het inhouden van kosten voor huisvesting en/of vervoer 
door de werkgever: 73% van de uitzendkrachten heeft met deze kosten te maken, en in de 
groep die hier tijdelijks is, is dit zelfs 85%. De kosten lopen ook behoorlijk op: de gemid-
delde inhouding bedraagt 172 euro per maand; bij de groep uitzendkrachten die hier tijde-
lijk is, gaat het om gemiddeld 202 euro per maand.  
 
De in het Forum-rapport opgenomen constatering dat Poolse werknemers goedkope 
werknemers zijn, weerspiegelt zich in de hoogte van het inkomen waarover de Poolse 
uitzendkrachten kunnen beschikken: precies de helft van hen heeft maximaal 1.000 euro 
netto per maand. Vooral degenen die hier tijdelijk zijn blijven in inkomen achter: 
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24 | netto maand inkomen 

50
55

24

48
43

74

0 0 0
0

20

40

60

80

100

totaal tijdelijk permanent

tot 1.000€ 1.000 - 2.000€ ? 2.000€

%

Bron: TNS NIPO, 2009 

Wel is voor veel uitzendkrachten de inkomenspositie de afgelopen 12 maanden verbeterd. 

25 | financiële situatie 12 maanden 
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Ondanks deze verbetering, blijft het leven voor veel Poolse uitzendkrachten op financieel 
terrein lastig: 40% vindt het inkomen (veel) te weinig om van te leven. Er zijn geen signi-
ficante verschillen tussen de onderscheiden subgroepen: 

26 | oordeel inkomen 
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5.5 Zorgverzekering en zorgtoeslag 

Hebben Poolse uitzendkrachten een zorgverzekering in Nederland en zo ja, is deze verze-
kering door henzelf of door de werkgevers geregeld? Bijna alle Polen in ons onderzoek 
zijn verzekerd: 91% heeft een zorgverzekering. Naar vestiging, geslacht en soort dienst-
verband zijn er geen verschillen. 
 
We zien wel verschillen naar de manier waarop deze zorgverzekering geregeld is. In to-
taal zien we dat een minderheid de verzekering zelf  regelt (13%), bij 86% heeft de werk-
gever dit geregeld. De werkgever regelt de zorgverzekering vaker bij degenen die hier 
tijdelijk zijn: 
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27 | wie regelt zorgverzekering? 

 

        Bron: TNS NIPO, 2009 
 

 
Aan alle respondenten is gevraagd of ze een zorgtoeslag van de Belastingdienst ontvan-
gen. Bij ruim 40% is dat inderdaad het geval. Er zijn geen significante verschillen tussen 
de subgroepen. 
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6 De woonsituatie van de Poolse uitzendkrachten 

6.1 Soort woonruimte 

Direct na aankomst in Nederland hadden maar weinig Poolse uitzendkrachten de be-
schikking over eigen woonruimte. Daar komt in de loop van de tijd geen grote verande-
ring in: nog steeds 75% deelt woonruimte met anderen. Alleen het verschil tussen de 
groep die hier tijdelijk en de groep die hier permanent is, is significant.  

28 | gedeelde woonruimte 
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Men deelt de woning dan met gemiddeld zes personen. In meer dan tweederde (70%) van 
de gevallen zijn dit Poolse collega’s.  
 
Men woont vooral in een flat/etagewoning (34%), een eengezinswoning (18%) of een 
vrijstaande woning (8%). De overigen (40%) wonen in een minder reguliere woning: in 
vakantiehuizen, recreatiewoningen, pensions, zij hebben geen vaste huisvesting of heb-
ben een andere woonsituatie.   
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29 | huidige huisvesting 

 totaal 
% 

tijdelijk 
% 

permanent 
% 

 eengezinswoning 
 flat/etage 
 vrijstaand huis 
 vakantie/recreatie 
 pension 
 geen huisvesting 
 anders 

18 
34 
8 

13 
1 
5 

20 

15 
33 
10 
14 
1 
5 

21 

32 
38 
3 
6 
- 
6 

15 
 
 
Bij bijna driekwart (71%) van de Poolse uitzendkrachten is de huidige woonruimte gere-
geld door de werkgever. De werkgever speelt vooral een rol bij degenen die hier tijdelijk 
zijn (81%), ouderen (91%) en mannen (79%). Het betreft dan ook vaak tijdelijke adres-
sen, meer dan driekwart (80%) van de respondenten is het afgelopen jaar één of meerdere 
keren verhuist. Het gemiddeld aantal verhuizingen ligt op 2,5. 

6.2 Faciliteiten van de woonruimte 

Als men woonachtig is in een gedeelde woonruimte, dan worden vooral badkamer, keu-
ken en woonkamer met meerdere mensen gedeeld. Het aantal medegebruikers varieert 
tussen de zes en elf. Maar ook moet 61% de slaapkamer met gemiddeld twee anderen 
delen: 

30 | gedeelde faciliteiten 

 % gedeeld aantal mensen 
 bad 
 keuken 
 slaapkamer 
 tv 
 internet 
 woonkamer 

93 
97 
61 
82 
55 
94 

5 
12 
2 
9 
7 

10 
 

6.3 Oordeel over de woonsituatie 

Het merendeel van de Poolse uitzendkrachten is tevreden over de huidige woonsituatie. 
Degenen die hier permanent zijn, zijn er meer over te spreken dan degenen die hier tijde-
lijk zijn: 
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31 | oordeel woonsituatie 
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Dit verschil in tevredenheid zien we ook terug als we kijken naar een drietal aspecten van 
de woonomgeving: de omgang van mensen met elkaar, het zich thuis voelen in de buurt 
en de mix van mensen in de buurt (zie vragenlijst vraag 68). De uitzendkrachten die hier 
permanent zijn, vinden de omgang prettiger en voelen zich meer thuis. Duidelijk zijn bei-
de subgroepen het niet eens met de stelling het liefste te wonen in een buurt waar zowel 
allochtonen als autochtonen wonen.  
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De cijfers:  

32 | oordeel buurt 
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7 Leven in Nederland volgens de Poolse uitzendkrachten 

7.1 Contacten in Nederland 

De meeste Poolse uitzendkrachten hebben dagelijks (45%) of wekelijks (17%) contact 
met de buren. Slechts een enkeling (5%) heeft nooit contact met de buren. Veel Poolse 
uitzendkrachten hebben Poolse familie, vrienden en bekenden in Nederland: 34% heeft 
elke dag contact met hen, 24% heeft elke week contact met hen. Wat minder Poolse uit-
zendkrachten hebben contact met Nederlandse familie, vrienden, kennissen: 20% heeft 
dagelijks contact en 17% wekelijks. We zien in de mate van contact een verschil tussen 
degenen die hier tijdelijk zijn en degenen die hier permanent gevestigd zijn: over het al-
gemeen heeft de laatste groep vaker contact in Nederland.  

33 | contacten in Nederland 
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7.2 Nederlandse taalvaardigheid 

Uit het onderzoek blijkt dat veel Poolse uitzendkrachten problemen hebben met de Ne-
derlandse taal; vooral de groep die hier tijdelijk is, loopt hier tegen aan. Het meeste moei-
te heeft men met het spreken en lezen van Nederlands, verstaan is dan nog het makkelijk-
ste.  
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34 | taalproblemen 
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60% van de Poolse uitzendkrachten heeft vaak behoefte aan hulp bij de Nederlandse taal; 
bij de groep die hier tijdelijk is, is dat 67% tegen 32% bij de groep die hier permanent is. 
Deze bevinding vinden we terug in de mate waarin men bij een eventueel doktersbezoek 
problemen zal hebben met de taal: slechts 22% van de Poolse uitzendkrachten die hier 
tijdelijk zijn zullen dan geen problemen ervaren tegen 41% van de groep die hier perma-
nent is.  
 
De Poolse uitzendkrachten gebruiken verschillende talen om te communiceren in Neder-
land. De meest gesproken taal is voor 35% van hen niet Pools maar Engels. Pools is voor 
31% de meest gesproken taal en Nederlands voor 13%. Duits wordt door 12% van de 
Poolse uitzendkrachten het meest gebruikt. De taalvoorkeur wisselt per subgroep: Pools 
wordt vooral het meest gesproken door de groep die hier tijdelijk is, door de 35-plussers 
en door vrouwen.  
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35 | meest gesproken taal 

 totale groep: Engels (35%) 
 
 tijdelijk: Pools (35%) 
 permanent: Engels (47%) 

 
 24 jaar: Engels (39% 
 25 – 34 jaar: Engels (48%) 
 35 – 44 jaar: Pools (46%) 
 45 jaar +: Pools (39%) 

 
 man: Engels (34%) 
 vrouw: Pools (38%) 

7.3 Contact met Polen 

87% van de Poolse uitzendkrachten heeft familie en/of vrienden in Polen. Desgevraagd 
woont het merendeel van de familie en/of vrienden in Polen. Bijna iedereen heeft vaak 
(46%) of soms (48%) contact met degenen die in Polen wonen. Bijna driekwart (73%) 
van de Poolse uitzendkrachten gaat meerdere keren per jaar naar Polen en 20% gaat elk 
jaar een keer naar Polen. Met andere woorden: een kleine minderheid gaat zelden naar 
Polen. De bezoekfrequentie aan Polen ligt hoger bij degenen die hier tijdelijk zijn: 

36 | bezoekfrequentie Polen 
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De Poolse uitzendkrachten in Nederland hebben vooral banden met het zuiden van Polen: 
46% van hen bezoekt dat deel van Polen. De reis wordt door bijna iedereen meestal per 
auto (50%) of de bus (45%) gemaakt; per vliegtuig (3%) komt veel minder vaak voor.  

7.4 Verbondenheid met Nederland 

Poolse uitzendkrachten hebben gemengde gevoelens over de Nederlandse samenleving. 
Slechts een vijfde (21%) zegt hartgrondig ‘ja’ op de vraag of men zich thuis voelt in Ne-
derland. Bij 60% is dat ‘soms wel en soms niet’ en bij 18% is het antwoord ‘nee’. Vooral 
degenen die hier tijdelijk zijn en vrouwen, hebben gemengde gevoelens: 
  

37 | thuis voelen 
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Ruim een derde (37%) van degenen die hier tijdelijk zijn, denken dan ook over vijf jaar 
weer terug te zijn in Polen, slechts 10% van hen denkt dan nog in Nederland te zijn. Een 
grote groep (37%) weet echter nog niet waar men dan zal zijn. Dat ligt heel anders voor 
de groep die hier permanent is: bijna niemand denkt zeker terug te gaan naar Polen, 77% 
is dan nog in Nederland en 14% weet niet waar men dan zal wonen.  
 
Meer dan de helft van de Poolse uitzendkrachten heeft waardering voor de natuur in Ne-
derland (60%) en de mensen in Nederland (51%). Op een derde plaats komt tevredenheid 
over de arbeidsomstandigheden in Nederland (36%), gevolgd door het uitgaansleven 
(32%) en het werkaanbod (25%). Over het eten (5%) en het weer (18%) is men minder 
enthousiast. De verschillen tussen degenen die hier tijdelijk versus permanent verblijven 
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zijn niet groot; meest opvallend is dat degenen die hier permanent zijn vaker waardering 
hebben voor de mensen in Nederland:  
 

38 | favoriet in Nederland 

 totaal 
% 

tijdelijk 
% 

permanent 
% 

 natuur 
 mensen 
 werkomstandigheden 
 uitgaan 
 werkaanbod 
 weer 
 eten 

60 
52 
36 
32 
25 
18 
5 

62 
48 
35 
31 
25 
18 
6 

47 
71 
38 
35 
27 
18 
3 

 
 
Naarmate de Poolse uitzendkrachten langer in Nederland verblijven en/of gekozen heb-
ben voor Nederland, wordt de waardering voor Nederlandse gerechten groter. 55% van 
de tijdelijke groep kan geen favoriet gerecht aangeven, bij de anderen is dat slechts 18%. 
Pannenkoeken, poffertjes, haring en stamppot kan men blijkbaar in de tijd leren waarde-
ren.  

39 | favoriet gerecht 

 totaal 
% 

tijdelijk 
% 

permanent 
% 

 geen favoriet gerecht 
 kroket 
 pannenkoek 
 stamppot 
 haring 
 erwtensoep 
 poffertjes 

48 
18 
15 
11 
10 
8 
9 

55 
18 
11 
8 
7 
8 
6 

18 
18 
35 
27 
21 
6 

21 
 
Volgens de Poolse uitzendkrachten denken Nederlanders vaker negatief dan positief over 
Polen in Nederland; omgekeerd denkt de Polen in Nederland eerder positief dan negatief 
over de Nederlanders:   
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Bron: TNS NIPO, 2009 

Ongeveer een derde van de Poolse uitzendkrachten voelt zich sterk (9%) of redelijk 
(25%) met Nederland verbonden. Met andere woorden: driekwart van hen voelt zich ma-
tig of helemaal niet met Nederland verbonden. Dit gevoel van niet verbonden zijn, speelt 
in de groep die hier tijdelijk is een grotere rol:  



 

Poolse uitzendkrachten in Nederland | P5202 | © TNS NIPO | augustus 2009 |    38 

 

41 | verbonden met Nederland 

34

27

71
66

73

29

0

20

40

60

80

100

totaal tijdelijk permanent

wel verbonden niet/matig verbonden

%

Bron: TNS NIPO, 2009 

7.5 Oordeel Nederlandse samenleving 

Tot slot is gevraagd door middel van een rapportcijfer aan te geven hoe men de Neder-
landse samenleving beoordeelt. Het gemiddelde rapportcijfer komt uit op een 6,6. Een 
aantal Poolse uitzendkrachten is ronduit negatief en geeft een drie of lager (13%). 18% 
geeft een vier of vijf. Bijna 70% geeft dus een zes of hoger; voor 25% is de Nederlandse 
samenleving ideaal zo blijkt uit hun negen of tien die zij toekennen. De verschillen tussen 
de subgroepen zijn klein, wel valt op dat de jongste groep (tot 24 jaar) de laagste gemid-
delde beoordeling geeft (5,8).  
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8 Conclusies 

Op basis van in opdracht van Popolsku uitgevoerd onderzoek onder de eerste generatie 
Polen die vanaf 2000 naar Nederland zijn gekomen, kunnen we een aantal conclusies 
trekken over de uitzendkrachten onder hen. Dit deel van het onderzoek is uitgevoerd in 
opdracht van de ABU. De belangrijkste conclusies zijn als volgt.  
 
Slechts een klein deel (17%) van de Poolse uitzendkrachten die sinds 2000 naar Neder-
land zijn gekomen, heeft zich hier permanent gevestigd. De overigen beschouwen hun 
verblijf als tijdelijk; bijna de helft van hen weet echter nog niet wanneer ze terug zullen 
gaan naar Polen. De terugkeer wordt vooral ingegeven door het werkaanbod of het berei-
ken van een bepaald bedrag aan verdiensten. Alhoewel de Poolse migranten jong zijn, 
heeft het merendeel van hen een partner.  
 
De Poolse uitzendkrachten vestigen zich vooral in het westen en het Zuiden van Neder-
land. De pullfactor om naar Nederland te komen is voor de Poolse uitzendkrachten het 
werkaanbod in Nederland en de verdiensten hier. Een enkeling, zo’n 5% kwam in het 
kader van relatievorming.  
 
Uitzendbureaus, en dan met name de Poolse uitzendbureaus (meestal Poolse vestigingen 
van Nederlandse organisaties), spelen voor Polen een grote rol in het zoeken naar werk in 
Nederland. Het bereid zijn om via een los dienstverband te werken levert werkgevers veel 
flexibiliteit op. Dat gekoppeld aan de ervaring dat Polen harde werkers zijn, ze werken 
ook bijna allemaal fulltime, en bereid zijn om tegen lage lonen te werken, maakt hen inte-
ressant voor de Nederlandse werkgevers. De uitzendbureaus en de werkgevers gaan over 
het algemeen volgens de regels met hun nieuwe werknemers om, voor het merendeel van 
de Poolse uitzendkrachten worden sociale lasten ingehouden. De Poolse uitzendkrachten 
maken op hun beurt weinig gebruik van werkloosheidsuitkeringen, terwijl een derde van 
hen daar de afgelopen 12 maanden wel mee geconfronteerd is geweest.  
  
De Poolse uitzendkrachten zijn middelbaar of hoger opgeleid. Zij werken vooral in de 
transportsector en de land- en tuinbouw; bouwvakkers treffen we onder de uitzendkrach-
ten minder aan. Het niveau van het werk is niet in overstemming met de opleiding, zij 
zijn te hoog opgeleid of voor iets anders opgeleid. Vooral de Polen die hier tijdelijk zijn, 
hebben vaak ongeschoold werk. Toch is het merendeel van de Poolse uitzendkrachten 
tevreden over de arbeidsomstandigheden in Nederland en het merendeel vindt de omstan-
digheden in Nederland eerder beter dan slechter in vergelijking tot die in andere landen. 
Gemeten naar een aantal kenmerken van werk (zoals snel werken, gevaarlijke stoffen, 
weersinvloeden) lijken de arbeidsomstandigheden voor hen echter niet altijd optimaal; er 
is vooral vaak sprake van snel werken, onder tijdsdruk werken en/of in een lawaaierige 
omgeving werken. De kennis over de regels rond arbeid en werken in Nederland blijkt 
niet optimaal te zijn, minder dan 30% acht zichzelf goed op de hoogte; vooral de tijdelij-
ke uitzendkrachten blijven in kennis achter.  
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Een meerderheid van de Poolse uitzendkrachten ondervindt de gevolgen van de financiële 
crisis; zij merken dit aan een vermindering van het werkaanbod. Over het algemeen zijn 
de Poolse nieuwkomers tevreden over de betaling voor het werk, 33% vindt de betaling 
echter (ruim) onvoldoende. Niet verbazingwekkend, deze Polen komen hier immers om 
goed te verdienen. Voor meer dan de helft is de inkomenspositie, ondanks de lage ver-
diensten, de afgelopen 12 maanden verbeterd. Want de verdiensten zijn inderdaad aan de 
lage kant: voor de helft van de uitzendkrachten blijft het netto inkomen steken op maxi-
maal 1.000 euro netto per maand, de andere helft komt op maximaal 2.000 euro netto. 
Van het inkomen wordt door de werkgever namelijk vaak al kosten voor huisvesting 
en/of vervoer ingehouden. Al met al blijft het leven voor veel Poolse uitzendkrachten op 
financieel terrein lastig: 40% vindt het inkomen te laag om van te leven. 
 
De werkgever speelt in eerste instantie een grote rol bij het verschaffen van huisvesting. 
Vooral bij tijdelijke komst naar Nederland komt slechts een minderheid in zelfstandige 
woonruimte terecht, het merendeel deelt de door de werkgever geregelde woonruimte 
met andere Polen. In de loop van de tijd blijkt nog steeds driekwart geen eigen woon-
ruimte te hebben. Het vooroordeel dat alle Poolse arbeidskrachten in recreatiewoningen 
of pensions worden opgevangen, wordt met dit onderzoek niet bevestigd. Men woont 
namelijk vooral in flat/etagewoningen of eengezinswoningen; maar daarnaast woont ook 
40% in niet reguliere woningen. Over het algemeen is men redelijk tevreden over de 
woonsituatie.  
  
Wel zien we dat de Poolse uitzendkrachten weinig binding met de buurt en met de Neder-
landse samenleving hebben. Niet omdat men geen contact heeft met de buren, maar om-
dat de oriëntatie van deze Polen anders is: zij komen om te werken, geld te verdienen en 
daarna weer terug te keren. Zij ondervinden vaak taalproblemen en hebben vaak hulp no-
dig bij de Nederlandse taal. De meest gebruikte taal voor de tijdelijke uitzendkrachten is 
het Pools, bij de groep die hier permanent is, is dat het Engels. De Poolse uitzendkrach-
ten, vooral degenen die hier tijdelijk zijn, gaan ook regelmatig terug naar (het zuiden van) 
Polen. De Poolse uitzendkrachten waarderen vooral de natuur, de mensen, het werkaan-
bod, de arbeidsomstandigheden en het uitgaan in Nederland. Vooral degenen die hier tij-
delijk zijn, zijn hier te kort om typische Nederlandse gerechten te proberen en te waarde-
ren; naarmate men hier langer is, neemt de waardering toe. Men heeft wel het gevoel dat 
Nederlanders wat vaker negatief dan positief over hen denken; omgekeerd denken vol-
gens hen meer Polen positief dan negatief over Nederlanders. Al met al waarderen de 
Poolse uitzendkrachten het leven in Nederland met een 6,6; bijna een derde van hen geeft 
de Nederlandse samenleving een onvoldoende, maar een kwart kent een negen of tien toe.  
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mei 2009 

  
VRAGENLIJST ONDERZOEK LEZERS 

POPOLSKU 
 

 
 

 
 
Hartelijk dank voor uw bereidheid mee te werken aan dit onderzoek. U kunt in deze vragenlijst uw antwoord op twee 
verschillende manieren aangeven: 

• door het hokje bij het voor u geldende antwoord aan te kruisen; 
• door uw antwoord te noteren op de lijn. 

 
Het is bij de meeste vragen de bedoeling dat u één antwoord kiest; als er meerdere antwoorden mogelijk zijn, dan staat 
dat er altijd bij. 
 
Al uw antwoorden worden natuurlijk vertrouwelijk en anoniem verwerkt. 
 
Veel succes met invullen! 
 
DE EERSTE VRAGEN GAAN OVER UZELF EN UW GEZIN. 

1. U bent: � 
� 

man 

vrouw 

2. Hoe oud bent u? . _____________ jaar 

3. In welk land bent u geboren? � 
� 
� 

Nederland 

Polen 

anders, nl.: _________________________ 

4. In welk land is uw vader geboren? 

 

� 
� 
� 

Nederland 

Polen 

anders, nl.: _________________________ 

5. In welk land is uw moeder geboren? 

 

� 
� 
� 

Nederland 

Polen 

anders, nl.: _________________________ 

6. Heeft u een partner? 

 

� 
� 

ja, partner 

nee, geen partner Æ door naar vraag 11 

7. Woont u samen met uw partner? 

 

� 
� 

ja Æ door naar vraag 10 

nee, woon niet samen 

8. Waar woont uw partner? 

 

� 
� 
� 

Nederland Æ door naar vraag 10 

Polen 

anders, nl.: ________________________ 

9. Wil uw partner ook in Nederland komen wonen? � 
� 

ja 

nee 

10. In welk land is uw partner geboren? � 
� 
� 

Nederland 

Polen 

anders, nl.: ________________________ 

11. Uit hoeveel personen bestaat uw huishouden in 

Nederland? 

� . alleenstaand 

__________ personen 



2. 

DE VOLGENDE VRAGEN GAAN OVER SCHOLING EN WERK. 

12. Wat is de hoogste schoolopleiding die u heeft gevolgd? 
 

 � 
� 
� 
� 
� 
� 
� 

lager onderwijs, basisonderwijs 

lager beroepsonderwijs 

middelbaar algemeen voortgezet onderwijs 

middelbaar beroepsonderwijs 

hoger algemeen en voorbereidend wetenschappelijk onderwijs 

hoger beroepsonderwijs 

universiteit 

13. Heeft u deze opleiding afgemaakt, afgesloten met een 

diploma? 

 

� 
� 
� 

ja 

ben nog met opleiding bezig 

nee 

14. Heeft u op dit moment betaald werk? 

 

� 
� 

ja Æ door naar vraag 16 

nee 

15. Heeft u ooit in Nederland betaald werk gehad? 

 

� 
� 

ja  

nee Æ door naar vraag 30 

 

 

16. 

INDIEN U NU NIET WERKT, VUL DAN VRAAG 6 TOT EN MET 29 IN OVER 

UW LAATSTE BAAN! 

Wat voor een soort dienstverband heeft u? 

 

 

 

 
 
� 
� 
� 
� 
� 
� 

 

 

in loondienst, vast 

in loondienst, tijdelijk contract 

uitzendkracht 

oproepkracht 

zelfstandig, ZZP-er Æ door naar vraag 18 

anders, nl.: ______________________________ 

17. Worden er sociale lasten afgedragen door uw werkgever of 

werkt u zwart? 

 

� 
� 
� 

ja, lasten afgedragen 

nee, werk zwart 

weet niet 

18. In wat voor een sector werkt u? 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 

bouw 

landbouw/tuinbouw 

logistiek/transport 

zorg 

onderwijs 

dienstverlening 

anders, nl.: ______________________________ 

19. Heeft de financiële crisis voor u gevolgen voor de hoeveelheid 

werk die aangeboden wordt? 

� 
� 
� 

ja, minder werk 

nee, net zo veel werk 

nvt, ben in vaste dienst 

20. Hoeveel uur werkt u volgens uw arbeidscontract? 

 

.
� 

______ uur per week 

nvt, heb geen arbeidscontract 

21. Waar, op welke locatie werkt u nu? 

 

� 
� 
� 

in eigen woonplaats 

andere gemeente, nl.: ______________________ 

wisselend over het land 



3. 

22. Hoe heeft u uw werk gevonden? 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 

gereageerd op advertentie 

via open sollicitatie 

via uitzendbureau in Polen 

via uitzendbureau in Nederland 

via familie, bekenden 

via arbeidsbureau/CWI 

anders, nl.: _____________________________ 

23. Op welk functieniveau werkt u? 

 

� 
� 
� 
� 

ongeschoolde arbeid 

geschoolde arbeid 

middenkader 

hoger kader, management 

24. Geeft u in uw werk leiding aan anderen? 

 

� 
� 

ja, aan __________ collega’s 

nee 

25. Past het werk dat u doet bij uw opleiding? 

 

� 
� 
� 
� 

ja, werk past 

nee, te hoog opgeleid voor dit werk 

nee, voor iets anders opgeleid 

weet niet 

26. Hoe tevreden bent u over de arbeidsomstandigheden op uw 

werk? 

 

� 
� 
� 
� 
� 

zeer tevreden 

tevreden 

niet tevreden maar ook niet ontevreden 

ontevreden 

zeer ontevreden 

27. Hieronder staat een aantal kenmerken van werk. Kunt u telkens aangeven of dit in uw werk altijd, vaak, soms of nooit voorkomt. 

 

  altijd vaak soms nooit 

 • erg snel werken ……………………………………………. 

• gevaarlijk werk doen ………………………………………. 

• in een lawaaierige omgeving werken ……………………. 

• werken met stof, gassen of rook …………………………. 

• werken onder grote tijdsdruk ……………………………… 

• tijdens kou, regen werken …………………………………. 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 

� 
� 
� 
� 
� 
� 

� 
� 
� 
� 
� 
� 

� 
� 
� 
� 
� 
� 

28. Krijgt u voldoende betaald voor het werk dat u doet? 

 

� 
� 
� 
� 
� 

ruim voldoende 

voldoende 

niet voldoende maar ook niet onvoldoende 

onvoldoende 

ruim onvoldoende 

29. Houdt uw werkgever kosten in voor huisvesting en/of 

vervoer? Zo ja, hoeveel? 

 

� 
� 

nee, geen kosten 

ja, nl.: ________ euro per maand 

NU DOOR NAAR VRAAG 33 

30. Zoekt u op dit moment naar werk? 

 

� 
� 

ja 

nee Æ door naar vraag 33 



4. 

31. In welke sector zoekt u naar werk? 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 

bouw 

landbouw/tuinbouw 

logistiek/transport 

zorg 

onderwijs 

dienstverlening 

anders, nl.: ___________________________ 

32. Op welke manier zoekt u naar werk? 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 

via CWI 

via uitzendbureaus in Polen 

via uitzendbureau in Nederland 

via familie/vrienden 

via advertenties 

door zelf contact met bedrijf op te nemen 

via internet 

anders, nl.: __________________________ 
 

DE VOLGENDE VRAGEN WEER VOOR IEDEREEN 
 

33. Hoe zijn de arbeidsomstandigheden in Nederland vergeleken  

met die in andere landen? 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 

veel beter 

beter 

niet beter maar ook niet slechter 

slechter 

veel slechter 

weet niet 

34. In hoeverre bent u op de hoogte van de regels rond arbeid en 

werken in Nederland? 

 

� 
� 
� 
� 
� 

heel goed 

goed 

niet goed maar ook niet slecht 

slecht 

heel slecht  

35. Bent u de afgelopen 12 maanden werkloos geweest? 

 

� 
� 

ja, nl.: _____________ keer 

nee Æ door naar vraag 38 

36. Hoe lang bent u in die 12 maanden werkloos geweest? Als u 

meerdere keren werkloos bent geweest dan alle perioden 

optellen! 

. ________ weken OF ___________ maanden 

 

37. Hoeveel weken of maanden heeft u gebruik gemaakt van een 

werkloosheidsuitkering? 

� . geen uitkering gehad 

________ weken OF ___________ maanden 

38. Wat is uw netto maandinkomen?  

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 

minder dan  500 euro 

tussen  500 en 1.000 euro 

tussen 1.000 en 1.500 euro 

tussen 1.500 en 2.000 euro 

tussen 2.500 en 3.500 euro 

3.500 euro of meer 

geen eigen inkomen 

weet niet, wil niet zeggen 



5. 

39. Is uw financiële situatie de afgelopen 12 maanden beter of 

slechter geworden? 

 

� 
� 
� 
� 
� 

veel beter geworden 

iets beter geworden 

hetzelfde gebleven 

iets verslechterd 

duidelijk verslechterd 

40. Wat vindt u van de hoogte van uw inkomen? 

 

� 
� 
� 
� 

meer dan genoeg om van te leven 

genoeg om van te leven 

te weinig om van te leven 

veel te weinig om van te leven 

41.  

 

 

� 
� 
� 
� 

 

 

 

 

42. Heeft u een Nederlandse zorgverzekering? � 
� 
� 

ja 

nee Æ door naar vraag 46 

weet niet Æ door naar vraag 46 

43. Heeft u deze verzekering zelf geregeld of loopt dit via uw 

werkgever? 

� 
� 

zelf geregeld Æ door naar vraag 45 

via werkgever 

44.  � 
� 

 

 

45.  

 � 
� 
� 
� 
� 

 

 

� 
� 
� 
� 
� 

 � 
� 
� 
�

 

46.  � 
� 

 

 

47. Ontvangt u een zorgtoeslag? Dit is een tegemoetkoming in de 
kosten van uw zorgverzekering die u van de Belastingdienst 
ontvangt. 

� 
� 

ja 

nee 

48.  � 
� 

 
 

49.  � 
� 
� 
� 

 

 

WE GAAN HET NU OVER HET WONEN IN NEDERLAND HEBBEN. 
 

50. Wanneer bent u naar Nederland gekomen? 

 

.
� 

in ________ (jaartal) 

nvt, in Nederland geboren Æ door naar vraag 54 



6. 

51. Waarom bent u toen naar Nederland gekomen? 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 

om te werken/geld te verdienen 

om te studeren 

huwelijk, gezinsvorming, samenwonen 

met ouders mee 

medische redenen 

anders, nl.: __________________________ 

  

door 

naar 

vraag 

53 

52. Had u al uitzicht op een baan voordat u Polen verliet? � 
� 
� 
� 

ja, via Pools uitzendbureau 

ja, via Nederlands uitzendbureau 

ja, direct bij Nederlandse werkgever 

nee 

53. Toen u in Nederland aankwam, hoe woonde u toen? 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 

eigen woonruimte 

trok bij partner in 

bij familie/vrienden 

woonruimte geregeld door werkgever 

geen vaste woon- of verblijfplaats 

anders, nl. : _________________________ 

54. Welke nationaliteit heeft u? 

 

� 
� 
� 

alleen Nederlandse 

alleen Poolse/andere 

Nederlandse en Poolse/andere 

55. Welke papieren heeft u om in Nederland te verblijven? 

 

� 
� 
� 
� 

verblijfskaart voor gemeenschapsonderdaan 

w-document 

verblijfsvergunning voor onbepaalde tijd 

anders, nl.: ___________________________ 

56. Wat voor een soort woonruimte heeft u nu? 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 

eengezinswoning/twee-onder-een kap 

flat/etagewoning 

vrijstaand huis 

vakantiewoning, recreatiewoning, caravan 

pension 

geen vaste woon- of verblijfplaats Æ door naar vraag 69 

anders, nl.: ___________________________ 

57. Wat is de postcode van uw  woonadres? .
� 

________________________ 

weet niet 

58. Sinds wanneer woont u in uw huidige woonruimte? . sinds _________________________(maand + jaartal) 

59. Is dit een zelfstandige woonruimte voor u/uw gezin, of deelt u 

deze woonruimte met anderen? 

� 
� 

zelfstandige woonruime Æ door naar vraag 63 

gedeeld 

60. Met hoeveel personen deelt u deze woonruimte? . ____________ personen 

61. Wat zijn deze personen van u? 

 

� 
� 

Poolse collega’s 

anders, nl.: ________________________ 



7. 

62. Heeft u de volgende faciliteiten voor u zelf of moet u ze delen met anderen? 

  heb ik zelf deel ik met ..… anderen 

 • sanitair, badkamer …………………………………………………………. 

• keuken ………………………………………………………………………. 

• slaapkamer………………………………………………………………….. 

• televisie………………………………………………………………………. 

• internet ………………………………………………………………………. 

• woonkamer …………………………………………………………………. 

� 
� 
� 
� 
� 
� 

__________ 

__________ 

__________ 

__________ 

__________ 

__________ 

63. Is uw woonruimte door u zelf geregeld of door uw werkgever? 

 

� 
� 

zelf 

werkgever 

64. Hoe vaak bent u de afgelopen twee jaar verhuisd? 

 

� . helemaal niet 

________ keer 

65. Hoe tevreden bent u met uw huidige woonsituatie? 

 

� 
� 
� 
� 
� 

zeer tevreden 

tevreden 

niet tevreden maar ook niet ontevreden 

ontevreden 

zeer ontevreden 

66. Is uw woonadres een tijdelijk of een permanent adres? 

 

� 
� 

tijdelijk adres 

permanent adres Æ door naar vraag 68 

67. Hoe lang denkt u nog op dit adres te blijven wonen? 

 

. _________ weken OF _________maanden 

68. Onderstaand een aantal uitspraken. Kunt u zeggen in hoeverre u het eens bent met een uitspraak? 

 

   

helemaal 

eens 

 

 

eens 

niet eens 

maar ook 

niet oneens 

 

 

oneens 

 

helemaal 

oneens 

 • in deze buurt gaan mensen op een prettige manier met 

elkaar om ………………………………………………………. 

• ik voel me thuis in deze buurt ……………………………….. 

• ik woon het liefst in een buurt waar zowel allochtone als 

autochtone Nederlanders wonen …………………………… 

 
� 
� 
 
� 

 
� 
� 
 
� 

 

 
� 
� 
 
� 

 

 
� 
� 
 
� 

 

 
� 
� 
 
� 
 

 
DE VOLGENDE VRAGEN GAAN OVER HET CONTACT MET FAMILIE EN VRIENDEN. 

69. Hoe vaak heeft u in Nederland contact met: 

   

elke 

dag 

 

elke 

week 

 

elke 

maand 

een paar 

keer per 

jaar 

 

minder 

vaak 

 

nooit 

 • buren, buurtgenoten ………………………………………….. 

• Poolse familie, vrienden, kennissen ………………………… 

• Nederlandse familie, vrienden, kennissen …………………. 

 

� 
� 
� 

� 
� 
� 

� 
� 
� 

� 
� 
� 

� 
� 
� 

� 
� 
� 

70. Heeft u wel eens moeite met het verstaan van Nederlands? 

 

� 
� 
� 

vaak 

soms 

nooit 
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71. Heeft u wel eens moeite met het spreken van Nederlands? 

 

� 
� 
� 

vaak 

soms 

nooit 

72. Heeft u wel eens moeite met het lezen van Nederlands? 

 

� 
� 
� 

vaak 

soms 

nooit 

73. Welke taal spreekt u meestal? 

 

� 
� 
� 
� 
� 

Nederlands  

Pools 

Duits 

Engels 

anders, nl.: __________________________ 

74. Heeft u behoefte aan hulp op het gebied van de Nederlandse 

taal? 

� 
� 
� 

nee, nooit 

ja, soms 

ja, vaak 

75. Stel u moet in Nederland naar de dokter. Geeft de taal u dan 

problemen? 

� 
� 
� 

ja, veel 

ja, een beetje 

nee, geen probleem 

76. Heeft u familie en vrienden in Polen? 

 

� 
� 

ja, in Polen 

nee, alleen in Nederland Æ door naar vraag 79 

77. Waar woont het merendeel van uw familie en vrienden? 

 

� 
� 
� 

in Nederland 

in Polen 

in ander land 

78. Hoe vaak heeft u contact met uw familie en vrienden in 

Polen? 

 

� 
� 
� 

vaak 

soms 

nooit 

79. Hoe vaak gaat u naar Polen? 

 
� 
� 
� 
� 
� 

meerdere keren per jaar 

elk jaar 

eens per 2 jaar 

minder vaak 

nooit Æ door naar vraag 85 

80. Naar welk deel van Polen reist u dan? � 
� 
� 
� 

noorden 

zuiden 

oosten 

westen 

81. Hoe reist u meestal naar Polen? � 
� 
� 

auto Æ door naar vraag 84 
bus  Æ door naar vraag 84 
vliegtuig 

82. Met welke maatschappij bent u de laatste keer naar Polen 

gevlogen? 

� 
� 
� 
� 
� 

LOT Polish Airlines 

KLM 

Ryan Air 

Wizzair 

anders, nl.; _________________________________ 

83. Op welke punten is LOT Polish Airlines beter dan andere 

luchtvaartmaatschappijen? 

� 
� 
� 
� 
� 

frequentie vluchten 

prijzen 

taal 

anders, nl.: __________________________________ 

weet niet 
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84. Wat kost een reis op en neer van Nederland naar Polen u zo 

gemiddeld? 

� 
� 
� 
� 

maximaal 50 euro 

50 euro – 100 euro 

101 euro – 200 euro 

201 euro of meer 

 
DE LAATSTE VRAGEN GAAN OVER HET LEVEN IN NEDERLAND. 

85. Woont u tijdelijk of permanent in Nederland? 

 

� 
� 

tijdelijk 

permanent –> door naar vraag 88 

86. Wanneer denkt u Nederland weer te verlaten? 

 

. 
� 

over _____ weken OF _____ maanden OF _____ jaar 

weet niet 

87. Op welk moment wilt u Nederland verlaten? 

 

� 
� 
� 
� 

als er geen werk meer is 

als ik voldoende verdiend heb 

als mijn opleiding afgerond is 

anders, nl.: ___________________ 

88. Voelt u zich thuis in Nederland? 

 

� 
� 
� 

ja 

soms wel soms niet 

nee 

89. Woont u over 5 jaar nog in Nederland? 

 

� 
� 
� 
� 

ja, zeker 

nee, waarschijnlijk weer in Polen 

nee, waarschijnlijk in ander land 

weet nog niet 

90. Wat bevalt u het meest aan Nederland? 

 

U kunt meer antwoorden geven 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 

de mensen 

het eten 

het weer 

de arbeidsomstandigheden 

het werkaanbod 

de natuur 

het uitgaansleven 

anders, nl.: _______________________________ 

helemaal niets 

91. Wat is uw meest favoriete Nederlandse gerecht? 

 

U kunt meer antwoorden geven 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 
� 

stamppot 

erwtensoep 

pannenkoeken 

kroket 

haring 

poffertjes 

anders, nl.: ______________________________ 

geen favoriet gerecht 

92. Hoe denkt u dat Nederlanders over de Polen in Nederland 

denken?  

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 

heel positief 

positief 

niet positief maar ook niet negatief 

negatief 

heel negatief 

weet niet 
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93. Hoe denkt u dat Polen in Nederland over Nederlanders 

denken? 

 

� 
� 
� 
� 
� 
� 

heel positief 

positief 

niet positief maar ook niet negatief 

negatief 

heel negatief 

weet niet 

94. In hoeverre voelt u zich verbonden met Nederland? 

 

� 
� 
� 
� 

sterk verbonden 

redelijk verbonden 

matig verbonden 

helemaal niet verbonden 

95. Tot slot. Wat vindt u al met al van de Nederlandse samenleving? U kunt een cijfer tussen de 1 en 10 geven. Een 1 betekent dat u 

heel erg ontevreden bent, een 10 dat u heel erg tevreden bent. Welk cijfer geeft u de Nederlandse samenleving? 

 

Cijfer: __________ 

 

Onder de inzenders van deze vragenlijst verloten we een volledig verzorgd weekend Warschau voor twee personen, inclusief vlucht, 

Hyatt Regency hotel en 200 euro zakgeld. Als u in aanmerking wilt komen voor dit weekend, noteer dan hieronder uw gegevens. 

 

Naam:   _____________________________________________________ 

 

Telefoonnummer:  _____________________________________________________ 

 

 

Hartelijk dank voor uw medewerking! U kunt de vragenlijst in de antwoordenveloppe aan ons terugsturen. 

U hoeft geen postzegel te plakken. 

 



 

 

2 Tabellen 



V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Man ----------------------------------- 112 54,4 94 55,6 15 44,1 13 45 49,5 26 66,7 27 112 -

Vrouw --------------------------------- 94 45,6 75 44,4 19 55,9 26 46 50,5 13 33,3 9 - 94

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Leeftijd

0-24 ----------------------------------- 39 19,0 31 18,5 8 23,5 39 - - - 13 26

25-34 --------------------------------- 91 44,4 73 43,5 17 50,0 - 91 - - 45 40,5 46 48,9

35-44 --------------------------------- 39 19,0 32 19,0 6 17,6 - - 39 - 26 23,4 13 13,8

45+ ------------------------------------ 36 17,6 32 19,0 3 8,8 - - - 36 27 9

Totaal ondervraagden ------------ 205 100,0 168 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 111 100,0 94 100,0

Regio

Rest West --------------------------- 25 12,1 20 11,8 5 14,7 2 5,1 12 13,2 6 15,4 5 13,9 13 11,6 12 12,8

Noord --------------------------------- 3 1,5 2 1,2 1 2,9 - - 2 2,2 - - 1 2,8 3 2,7 - -

Oost ----------------------------------- 12 5,8 8 4,7 4 11,8 2 5,1 5 5,5 2 5,1 3 8,3 7 6,3 5 5,3

Zuid ----------------------------------- 55 26,7 39 14 41,2 12 30,8 18 19,8 13 33,3 12 33,3 32 28,6 23 24,5
Agglomeratie Amsterdam -------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,1 - - - - 1 0,9 - -

Agglomeratie Rotterdam --------- 17 8,3 15 8,9 2 5,9 1 2,6 14 1 2,6 1 2,8 6 5,4 11 11,7

Agglomeratie Den Haag --------- 8 3,9 4 2,4 4 11,8 3 7,7 4 4,4 1 2,6 - - 1 7

G.I. ------------------------------------ 85 41,3 80 4 19 48,7 35 38,5 16 41,0 14 38,9 49 43,8 36 38,3

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Geboorteland

Nederland --------------------------- 2 1,0 1 0,6 1 2,9 1 2,6 - - - - 1 2,8 2 1,8 - -

Polen --------------------------------- 202 98,1 166 98,2 33 97,1 38 97,4 90 98,9 39 100,0 34 94,4 109 97,3 93 98,9

Ander land -------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Geen informatie -------------------- 2 1,0 2 1,2 - - - - 1 1,1 - - 1 2,8 1 0,9 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 104: Geboorteland vader

Nederland --------------------------- 1 0,5 - - 1 2,9 1 2,6 - - - - - - 1 0,9 - -

Polen --------------------------------- 192 93,2 158 93,5 32 94,1 37 94,9 89 33 84,6 32 88,9 103 92,0 89 94,7

Ander land -------------------------- 13 6,3 11 6,5 1 2,9 1 2,6 2 2,2 6 4 11,1 8 7,1 5 5,3

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 105: Geboorteland moeder

Nederland --------------------------- 1 0,5 - - 1 2,9 1 2,6 - - - - - - 1 0,9 - -

Polen --------------------------------- 198 96,1 162 95,9 33 97,1 38 97,4 90 98,9 37 94,9 32 88,9 106 94,6 92 97,9
Ander land -------------------------- 7 3,4 7 4,1 - - - - 1 1,1 2 5,1 4 5 4,5 2 2,1

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 106: Heeft u een partner?

Ja -------------------------------------- 172 83,5 144 85,2 26 76,5 31 79,5 75 82,4 31 79,5 35 90 80,4 82 87,2
Nee ----------------------------------- 33 16,0 24 14,2 8 23,5 7 17,9 16 17,6 8 20,5 1 22 19,6 11 11,7

Geen informatie -------------------- 1 0,5 1 0,6 - - 1 2,6 - - - - - - - - 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 107: Woont u samen met
uw partner?

Ja -------------------------------------- 130 75,1 107 73,8 22 84,6 27 84,4 61 81,3 24 77,4 18 59 71

Nee ----------------------------------- 43 24,9 38 26,2 4 15,4 5 15,6 14 18,7 7 22,6 17 31 12

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 173 100,0 145 100,0 26 100,0 32 100,0 75 100,0 31 100,0 35 100,0 90 100,0 83 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
Popolsku| V5202 | © Veldkamp | juli 2009 | 1

33,3* 75,0* 100,0* -*

66,7* 25,0* -* 100,0*

100,0* -* -* -* 11,7* 27,7*

-* 100,0* -* -*

-* -* 100,0* -*

-* -* -* 100,0* 24,3* 9,6*

23,1*

15,4*

0,9* 7,4*

47,3* 11,8*

97,8*

15,4*

11,1*

97,2*

2,8*

51,4* 65,6* 85,5*

48,6* 34,4* 14,5*

_________________________________________________________________________________________________________________________________
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 108: Waar woont uw
partner?

Nederland --------------------------- 6 14,0 5 13,2 1 25,0 4 1 7,1 - - 1 5,9 3 9,7 3 25,0
Polen --------------------------------- 36 83,7 32 84,2 3 75,0 1 12 85,7 7 100,0 16 94,1 28 90,3 8 66,7
Ander land -------------------------- 1 2,3 1 2,6 - - - - 1 7,1 - - - - - - 1 8,3
Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 43 100,0 38 100,0 4 100,0 5 100,0 14 100,0 7 100,0 17 100,0 31 100,0 12 100,0

Vraag 109: Wil uw partner ook in
Nederland komen wonen?

Ja -------------------------------------- 13 35,1 10 30,3 3 100,0 - - 4 30,8 1 14,3 8 50,0 10 35,7 3 33,3
Nee ----------------------------------- 24 64,9 23 69,7 - - 1 100,0 9 69,2 6 85,7 8 50,0 18 64,3 6 66,7
Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 37 100,0 33 100,0 3 100,0 1 100,0 13 100,0 7 100,0 16 100,0 28 100,0 9 100,0

Vraag 110: Geboorteland partner

Nederland --------------------------- 8 4,6 5 3,4 3 11,5 2 6,3 4 5,3 1 3,2 1 2,9 - 8
Polen --------------------------------- 162 93,6 138 95,2 22 84,6 29 90,6 69 92,0 30 96,8 34 97,1 89 73
Ander land -------------------------- 2 1,2 1 0,7 1 3,8 - - 2 2,7 - - - - 1 1,1 1 1,2
Geen informatie -------------------- 1 0,6 1 0,7 - - 1 3,1 - - - - - - - - 1 1,2

Totaal ondervraagden ------------ 173 100,0 145 100,0 26 100,0 32 100,0 75 100,0 31 100,0 35 100,0 90 100,0 83 100,0

Vraag 111: Uit hoeveel personen
bestaat uw huishouden in
Nederland?

1 --------------------------------------- 64 31,1 54 32,0 8 23,5 5 23 25,3 13 33,3 22 48 16
2 --------------------------------------- 81 39,3 69 40,8 12 35,3 18 46,2 41 45,1 15 38,5 7 30 51
3 --------------------------------------- 17 8,3 8 9 2 5,1 8 8,8 6 15,4 1 2,8 10 8,9 7 7,4
4 --------------------------------------- 18 8,7 14 8,3 4 11,8 3 7,7 8 8,8 3 7,7 4 11,1 9 8,0 9 9,6
5 --------------------------------------- 5 2,4 5 3,0 - - 1 2,6 3 3,3 - - 1 2,8 2 1,8 3 3,2
6 --------------------------------------- 3 1,5 2 1,2 1 2,9 2 5,1 - - 1 2,6 - - 1 0,9 2 2,1
7 --------------------------------------- 7 3,4 6 3,6 - - 3 7,7 4 4,4 - - - - 4 3,6 3 3,2
8 --------------------------------------- 8 3,9 8 4,7 - - 3 7,7 4 4,4 - - 1 2,8 7 6,3 1 1,1
Geen informatie -------------------- 3 1,5 3 1,8 - - 2 5,1 - - 1 2,6 - - 1 0,9 2 2,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0
Gemiddelde ------------------------- 2,5 2,5 2,4 3,3 2,6 2,1 1,9 2,5 2,5

Vraag 112: Hoogst gevolgde
opleiding

Lager --------------------------------- 7 3,4 5 3,0 2 5,9 - - 3 3,3 1 2,6 2 5,6 5 4,5 2 2,1
Middelbaar -------------------------- 135 65,5 108 63,9 25 73,5 31 79,5 56 61,5 27 69,2 21 58,3 73 65,2 62 66,0
Hoger --------------------------------- 36 17,5 30 17,8 6 17,6 4 10,3 24 1 7 19,4 15 13,4 21 22,3
Anders ------------------------------- 27 13,1 25 14,8 1 2,9 4 10,3 7 7,7 10 6 16,7 19 17,0 8 8,5
Geen informatie -------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,1 - - - - - - 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 113: Heeft u deze
opleiding afgemaakt?

Ja -------------------------------------- 169 82,0 140 82,8 26 76,5 25 80 87,9 34 87,2 29 80,6 91 81,3 78 83,0
Ben nog bezig ---------------------- 8 3,9 7 4,1 1 2,9 6 2 2,2 - - - - 5 4,5 3 3,2
Nee ----------------------------------- 29 14,1 22 13,0 7 20,6 8 20,5 9 9,9 5 12,8 7 19,4 16 14,3 13 13,8
Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 114: Heeft u op dit moment
betaald werk?

Ja -------------------------------------- 194 94,2 162 95,9 29 85,3 35 89,7 88 96,7 36 92,3 34 94,4 108 96,4 86 91,5
Nee ----------------------------------- 12 5,8 7 4,1 5 14,7 4 10,3 3 3,3 3 7,7 2 5,6 4 3,6 8 8,5
Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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80,0*

20,0*

-* 9,6*

98,9* 88,0*

12,8* 61,1* 42,9* 17,0*

19,4* 26,8* 54,3*

4,7* 26,5*

26,4* 2,6*

25,6*

64,1*

15,4*
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 115: Heeft u ooit in
Nederland betaald werk gehad?

Ja -------------------------------------- 11 91,7 6 85,7 5 100,0 4 100,0 3 100,0 2 66,7 2 100,0 3 75,0 8 100,0

Nee ----------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Geen informatie -------------------- 1 8,3 1 14,3 - - - - - - 1 33,3 - - 1 25,0 - -

Totaal ondervraagden ------------ 12 100,0 7 100,0 5 100,0 4 100,0 3 100,0 3 100,0 2 100,0 4 100,0 8 100,0

Vraag 116: Wat voor soort
dienstverband heeft u (in
Nederland)?

Loondienst, vast ------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Loondienst, tijdelijk contract ---- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Uitzendkracht ----------------------- 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Oproepkracht ----------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Zelfstandig, ZZP ------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Anders ------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 117: Worden er sociale
lasten afgedragen door uw
werkgever of werkt u zwart?

Ja, lasten afgedragen ------------ 184 89,3 150 88,8 31 91,2 32 82,1 84 92,3 36 92,3 32 88,9 98 87,5 86 91,5

Nee, werk zwart -------------------- 3 1,5 3 1,8 - - 2 5,1 - - - - 1 2,8 1 0,9 2 2,1

Weet niet ---------------------------- 17 8,3 14 8,3 3 8,8 5 12,8 6 6,6 3 7,7 2 5,6 13 11,6 4 4,3

Geen informatie -------------------- 2 1,0 2 1,2 - - - - 1 1,1 - - 1 2,8 - - 2 2,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 118: In wat voor sector
werkt u?

Bouw ---------------------------------- 4 1,9 3 1,8 1 2,9 - - 1 1,1 1 2,6 1 2,8 4 3,6 - -

Landbouw\tuinbouw --------------- 49 23,8 41 24,3 7 20,6 10 25,6 20 22,0 16 3 18 31

Logistiek\transport ----------------- 78 37,9 66 39,1 11 32,4 13 33,3 38 41,8 11 28,2 16 44,4 47 42,0 31 33,0

Zorg ----------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,1 - - - - - - 1 1,1

Onderwijs ---------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Dienstverlening -------------------- 21 10,2 13 8 5 12,8 12 13,2 2 5,1 2 5,6 10 8,9 11 11,7

Anders ------------------------------- 50 24,3 42 24,9 7 20,6 10 25,6 19 20,9 8 20,5 13 36,1 31 27,7 19 20,2

Geen informatie -------------------- 3 1,5 3 1,8 - - 1 2,6 - - 1 2,6 1 2,8 2 1,8 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 119: Heeft de financiele
crisis voor u gevolgen voor de
hoeveelheid werk die
aangeboden wordt?

Ja, minder werk -------------------- 123 59,7 97 57,4 24 70,6 22 56,4 53 58,2 21 53,8 27 75,0 65 58,0 58 61,7

Nee, net zoveel werk ------------- 66 32,0 57 33,7 8 23,5 13 33,3 27 29,7 18 46,2 7 19,4 37 33,0 29 30,9

nvt, ben in vaste dienst ---------- 16 7,8 14 8,3 2 5,9 3 7,7 11 12,1 - - 2 5,6 9 8,0 7 7,4

Geen informatie -------------------- 1 0,5 1 0,6 - - 1 2,6 - - - - - - 1 0,9 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 120: Uren per week
volgens arbeidscontract:

Tot 35 -------------------------------- 29 16,7 25 17,4 3 11,1 5 17,9 12 15,4 7 18,9 5 16,7 13 13,5 16 20,5

36 of meer --------------------------- 145 83,3 119 82,6 24 88,9 23 82,1 66 84,6 30 81,1 25 83,3 83 86,5 62 79,5

Totaal ondervraagden ------------ 174 100,0 144 100,0 27 100,0 28 100,0 78 100,0 37 100,0 30 100,0 96 100,0 78 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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41,0* 8,3* 16,1* 33,0*

7,7* 23,5*
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 121: Waar, op welke
locatie werkt u nu?

In eigen woonplaats -------------- 60 29,1 47 27,8 13 38,2 17 25 27,5 9 23,1 9 25,0 37 33,0 23 24,5

Andere gemeente ----------------- 117 56,8 98 58,0 16 47,1 15 57 62,6 22 56,4 23 63,9 57 50,9 60 63,8

Wisselend over het land --------- 27 13,1 22 13,0 5 14,7 6 15,4 8 8,8 8 20,5 4 11,1 17 15,2 10 10,6

Geen informatie -------------------- 2 1,0 2 1,2 - - 1 2,6 1 1,1 - - - - 1 0,9 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 122: Hoe heeft u uw werk
gevonden?

Gereageerd op advertentie ----- 9 4,4 7 4,1 2 5,9 1 2,6 3 3,3 3 7,7 2 5,6 5 4,5 4 4,3

Via open sollicitatie --------------- 10 4,9 5 5 1 2,6 6 6,6 2 5,1 1 2,8 4 3,6 6 6,4

Via uitzendbureau in Polen ----- 115 55,8 108 4 18 46,2 50 54,9 21 53,8 25 69,4 65 58,0 50 53,2

Via uitzendbureau in Nederland 38 18,4 24 14 11 28,2 18 19,8 5 12,8 4 11,1 20 17,9 18 19,1

Via familie, bekenden ------------ 28 13,6 20 11,8 8 23,5 8 20,5 14 15,4 5 12,8 1 14 12,5 14 14,9

Via arbeidsbureau\CWI ---------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Anders ------------------------------- 5 2,4 4 2,4 1 2,9 - - - - 3 7,7 2 5,6 3 2,7 2 2,1

Geen informatie -------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - - - 1 2,8 1 0,9 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 123: Op welk functieniveau
werkt u?

Ongeschoolde arbeid ------------- 156 75,7 131 77,5 22 64,7 34 87,2 61 34 87,2 26 72,2 77 79

Geschoolde arbeid ---------------- 47 22,8 35 20,7 12 35,3 5 12,8 28 5 12,8 9 25,0 33 14

Middenkader ------------------------ 2 1,0 2 1,2 - - - - 2 2,2 - - - - 1 0,9 1 1,1

Hoger kader, management ------ - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Geen informatie -------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - - - 1 2,8 1 0,9 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Leindgevend

Nee ----------------------------------- 142 80,7 110 29 93,5 29 85,3 65 82,3 27 84,4 20 66,7 76 78,4 66 83,5

Ja -------------------------------------- 34 19,3 32 2 6,5 5 14,7 14 17,7 5 15,6 10 33,3 21 21,6 13 16,5

Totaal ondervraagden ------------ 176 100,0 142 100,0 31 100,0 34 100,0 79 100,0 32 100,0 30 100,0 97 100,0 79 100,0

Vraag 124: Geeft leiding aan
zoveel collega's

001 ------------------------------------ 3 8,8 3 9,4 - - 1 20,0 2 14,3 - - - - 2 9,5 1 7,7

002 ------------------------------------ 22 64,7 22 68,8 - - 3 60,0 8 57,1 3 60,0 8 80,0 13 61,9 9 69,2

003 ------------------------------------ 1 2,9 - - 1 50,0 - - 1 7,1 - - - - 1 4,8 - -

004 ------------------------------------ 1 2,9 1 3,1 - - - - - - - - 1 10,0 - - 1 7,7

006 ------------------------------------ 2 5,9 1 3,1 1 50,0 1 20,0 - - 1 20,0 - - 2 9,5 - -

008 ------------------------------------ 2 5,9 2 6,3 - - - - - - 1 20,0 1 10,0 2 9,5 - -

010 ------------------------------------ 2 5,9 2 6,3 - - - - 2 14,3 - - - - - - 2 15,4

015 ------------------------------------ 1 2,9 1 3,1 - - - - 1 7,1 - - - - 1 4,8 - -

Totaal ondervraagden ------------ 34 100,0 32 100,0 2 100,0 5 100,0 14 100,0 5 100,0 10 100,0 21 100,0 13 100,0

Gemiddelde ------------------------- 3,4 3,4 4,5 2,6 4,0 4,0 2,8 3,5 3,3

Vraag 125: Past het werk dat u
doet bij uw opleiding?

Ja -------------------------------------- 21 10,2 18 10,7 3 8,8 1 2,6 7 7,7 4 10,3 8 15 13,4 6 6,4

Nee, te hoog opgeleid voor dit
werk ----------------------------------- 79 38,3 64 37,9 15 44,1 18 46,2 39 42,9 12 30,8 10 27,8 38 33,9 41 43,6

Nee, voor iets anders opgeleid - 99 48,1 80 47,3 16 47,1 17 43,6 42 46,2 22 56,4 18 50,0 57 50,9 42 44,7

Weet niet ---------------------------- 6 2,9 6 3,6 - - 3 7,7 2 2,2 1 2,6 - - 1 0,9 5 5,3

Geen informatie -------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,1 - - - - 1 0,9 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 126: Hoe tevreden bent u
over de arbeidsomstandigheden
op uw werk?

Zeer tevreden ---------------------- 21 10,2 18 10,7 2 5,9 4 10,3 11 12,1 4 10,3 2 5,6 14 12,5 7 7,4

Tevreden ---------------------------- 98 47,6 77 45,6 21 61,8 13 33,3 44 48,4 20 51,3 21 58,3 53 47,3 45 47,9

Niet tevreden, niet ontevreden - 71 34,5 62 36,7 9 26,5 19 48,7 30 33,0 14 35,9 8 22,2 35 31,3 36 38,3

Ontevreden ------------------------- 13 6,3 10 5,9 2 5,9 2 5,1 5 5,5 1 2,6 4 11,1 8 7,1 5 5,3

Zeer ontevreden ------------------- 3 1,5 2 1,2 - - 1 2,6 1 1,1 - - 1 2,8 2 1,8 1 1,1

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 127 (1): Kunt u aangeven
hoe vaak dit kenmerk voorkomt?
<Erg snel werken>

Altijd ---------------------------------- 67 32,7 55 32,7 9 26,5 17 43,6 27 29,7 12 31,6 11 30,6 33 29,7 34 36,2

vaak ----------------------------------- 90 43,9 75 44,6 15 44,1 12 30,8 44 48,4 16 42,1 17 47,2 47 42,3 43 45,7

Soms --------------------------------- 42 20,5 33 19,6 9 26,5 8 20,5 20 22,0 9 23,7 5 13,9 25 22,5 17 18,1

Nooit ---------------------------------- 6 2,9 5 3,0 1 2,9 2 5,1 - - 1 2,6 3 8,3 6 -

Totaal ondervraagden ------------ 205 100,0 168 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 38 100,0 36 100,0 111 100,0 94 100,0

Vraag 127 (2): Kunt u aangeven
hoe vaak dit kenmerk voorkomt?
<Gevaarlijk werk doen>

Altijd ---------------------------------- 8 4,1 7 4,4 - - 2 5,1 4 4,4 - - 2 6,5 6 5,6 2 2,3

vaak ----------------------------------- 18 9,2 15 9,4 3 9,1 2 5,1 11 12,1 2 5,9 2 6,5 12 11,1 6 6,8

Soms --------------------------------- 98 50,0 80 50,0 17 51,5 23 59,0 39 42,9 15 44,1 21 67,7 56 51,9 42 47,7

Nooit ---------------------------------- 72 36,7 58 36,3 13 39,4 12 30,8 37 40,7 17 50,0 6 34 31,5 38 43,2

Totaal ondervraagden ------------ 196 100,0 160 100,0 33 100,0 39 100,0 91 100,0 34 100,0 31 100,0 108 100,0 88 100,0

Vraag 127 (3): Kunt u aangeven
hoe vaak dit kenmerk voorkomt?
<In een lawaaierige omgeving
werken>

Altijd ---------------------------------- 32 16,1 26 16,0 5 14,7 12 11 12,1 4 11,1 5 15,2 15 13,9 17 18,7

vaak ----------------------------------- 50 25,1 37 22,8 12 35,3 10 26,3 26 28,6 7 19,4 7 21,2 25 23,1 25 27,5

Soms --------------------------------- 66 33,2 55 34,0 10 29,4 6 29 31,9 14 38,9 16 48,5 44 22

Nooit ---------------------------------- 51 25,6 44 27,2 7 20,6 10 26,3 25 27,5 11 30,6 5 15,2 24 22,2 27 29,7

Totaal ondervraagden ------------ 199 100,0 162 100,0 34 100,0 38 100,0 91 100,0 36 100,0 33 100,0 108 100,0 91 100,0

Vraag 127 (4): Kunt u aangeven
hoe vaak dit kenmerk voorkomt?
<Werken met stof, gassen en
rook>

Altijd ---------------------------------- 25 12,6 21 13,0 3 8,8 8 20,5 12 13,2 4 11,1 1 3,1 13 11,9 12 13,3

vaak ----------------------------------- 30 15,1 26 16,0 4 11,8 4 10,3 15 16,5 5 13,9 6 18,8 17 15,6 13 14,4

Soms --------------------------------- 53 26,6 46 28,4 6 17,6 9 23,1 22 24,2 8 22,2 13 40,6 33 30,3 20 22,2

Nooit ---------------------------------- 91 45,7 69 42,6 21 61,8 18 46,2 42 46,2 19 52,8 12 37,5 46 42,2 45 50,0

Totaal ondervraagden ------------ 199 100,0 162 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 36 100,0 32 100,0 109 100,0 90 100,0

Vraag 127 (5): Kunt u aangeven
hoe vaak dit kenmerk voorkomt?
<Werken onder grote tijdsdruk>

Altijd ---------------------------------- 40 19,8 33 20,0 5 14,7 13 13 14,3 5 13,5 9 26,5 21 19,1 19 20,7

vaak ----------------------------------- 52 25,7 45 27,3 7 20,6 5 12,8 30 33,0 8 21,6 8 23,5 33 30,0 19 20,7

Soms --------------------------------- 67 33,2 60 36,4 7 20,6 12 30,8 29 31,9 15 40,5 11 32,4 33 30,0 34 37,0

Nooit ---------------------------------- 43 21,3 27 15 9 23,1 19 20,9 9 24,3 6 17,6 23 20,9 20 21,7

Totaal ondervraagden ------------ 202 100,0 165 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 37 100,0 34 100,0 110 100,0 92 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 127 (6): Kunt u aangeven
hoe vaak dit kenmerk voorkomt?
<Tijdens kou, regen werken>

Altijd ---------------------------------- 29 14,4 21 12,7 8 23,5 8 20,5 11 12,1 5 13,5 5 14,7 13 11,7 16 17,6

vaak ----------------------------------- 17 8,4 14 8,5 3 8,8 1 2,6 11 12,1 1 2,7 4 11,8 12 10,8 5 5,5

Soms --------------------------------- 48 23,8 42 25,5 5 14,7 12 30,8 15 12 32,4 9 26,5 24 21,6 24 26,4

Nooit ---------------------------------- 108 53,5 88 53,3 18 52,9 18 46,2 54 59,3 19 51,4 16 47,1 62 55,9 46 50,5

Totaal ondervraagden ------------ 202 100,0 165 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 37 100,0 34 100,0 111 100,0 91 100,0

Vraag 128: Krijgt u voldoende
betaald voor het werk wat u doet?

Ruim voldoende ------------------- 7 3,4 6 3,6 1 2,9 - - 3 3,3 2 5,1 2 5,6 6 5,4 1 1,1

Voldoende --------------------------- 60 29,1 46 27,2 13 38,2 11 28,2 28 30,8 10 25,6 11 30,6 29 25,9 31 33,0

Niet voldoende, maar ook niet
onvoldoende ------------------------ 72 35,0 63 37,3 9 26,5 12 30,8 35 38,5 13 33,3 12 33,3 36 32,1 36 38,3

Onvoldoende ----------------------- 47 22,8 38 22,5 9 26,5 12 30,8 16 17,6 13 33,3 5 13,9 28 25,0 19 20,2

Ruim onvoldoende ---------------- 20 9,7 16 9,5 2 5,9 4 10,3 9 9,9 1 2,6 6 16,7 13 11,6 7 7,4

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 129: Houdt uw werkgever
kosten in voor huisversting en\of
vervoer? Zo ja, hoeveel?

0000 ---------------------------------- 52 27,2 23 28 11 29,7 27 31,4 8 23,5 6 17,6 26 24,3 26 31,0

0002 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - - - 1 1,2

0020 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - - - 1 1,2

0040 ---------------------------------- 2 1,0 1 0,6 1 3,0 - - 1 1,2 - - 1 2,9 1 0,9 1 1,2

0043 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - - - 1 1,2

0050 ---------------------------------- 2 1,0 2 1,3 - - - - 2 2,3 - - - - 1 0,9 1 1,2

0053 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - - - 1 1,2

0055 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - - - 1 2,9 1 0,9 - -

0057 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - - - 1 1,2

0060 ---------------------------------- 3 1,6 3 1,9 - - 1 2,7 - - 2 5,9 - - 3 2,8 - -

0065 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - - - 1 2,9 - - 1 1,2

0068 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - 1 2,9 - - - - 1 1,2

0069 ---------------------------------- 3 1,6 3 1,9 - - - - 2 2,3 - - 1 2,9 2 1,9 1 1,2

0070 ---------------------------------- 3 1,6 3 1,9 - - 3 - - - - - - - - 3 3,6

0075 ---------------------------------- 2 1,0 2 1,3 - - - - - - - - 2 5,9 1 0,9 1 1,2

0077 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - 1 0,9 - -

0100 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - 1 2,7 - - - - - - - - 1 1,2

0120 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - - - 1 2,9 - - 1 1,2

0140 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - - - 1 2,9 - - 1 1,2

0165 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - - - 1 2,9 1 0,9 - -

0180 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - 1 2,9 - - 1 0,9 - -

0200 ---------------------------------- 10 5,2 8 5,2 2 6,1 3 8,1 4 4,7 2 5,9 1 2,9 5 4,7 5 6,0

0208 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - 1 2,9 - - 1 0,9 - -

0212 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - 1 0,9 - -

0220 ---------------------------------- 11 5,8 11 7,1 - - 1 2,7 6 7,0 1 2,9 3 8,8 6 5,6 5 6,0

0230 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - 1 2,7 - - - - - - 1 0,9 - -

0240 ---------------------------------- 5 2,6 5 3,2 - - - - 2 2,3 3 8,8 - - 4 3,7 1 1,2

0250 ---------------------------------- 7 3,7 7 4,5 - - 2 5,4 4 4,7 1 2,9 - - 4 3,7 3 3,6

0255 ---------------------------------- 3 1,6 2 1,3 - - 1 2,7 2 2,3 - - - - 1 0,9 2 2,4

0260 ---------------------------------- 3 1,6 3 1,9 - - 1 2,7 1 1,2 1 2,9 - - 1 0,9 2 2,4

0265 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - 1 2,9 - - 1 0,9 - -

0268 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - 1 0,9 - -

0269 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - 1 0,9 - -

0270 ---------------------------------- 4 2,1 3 1,9 1 3,0 - - 3 3,5 - - 1 2,9 3 2,8 1 1,2

0272 ---------------------------------- 8 4,2 8 5,2 - - 2 5,4 4 4,7 - - 2 5,9 1 7

0276 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - 1 2,7 - - - - - - - - 1 1,2

0278 ---------------------------------- 6 3,1 6 3,9 - - 2 5,4 1 1,2 2 5,9 1 2,9 4 3,7 2 2,4

0280 ---------------------------------- 20 10,5 19 12,3 - - 9 10,5 8 3 8,8 16 4

0300 ---------------------------------- 11 5,8 10 6,5 1 3,0 3 8,1 1 1 2,9 6 9 8,4 2 2,4

0312 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - 1 2,9 - - - - 1 1,2

0320 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - 1 0,9 - -

0350 ---------------------------------- 2 1,0 2 1,3 - - - - 1 1,2 - - 1 2,9 2 1,9 - -

0380 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - 1 2,7 - - - - - - - - 1 1,2

0400 ---------------------------------- 4 2,1 4 2,6 - - 1 2,7 2 2,3 - - 1 2,9 2 1,9 2 2,4

0450 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - 1 2,7 - - - - - - 1 0,9 - -

0460 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - 1 0,9 - -

0500 ---------------------------------- 2 1,0 2 1,3 - - - - 2 2,3 - - - - 1 0,9 1 1,2

0550 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - 1 0,9 - -

0600 ---------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - 1 2,7 - - - - - - - - 1 1,2

Totaal ondervraagden ------------ 191 100,0 155 100,0 33 100,0 37 100,0 86 100,0 34 100,0 34 100,0 107 100,0 84 100,0

Gemiddelde ------------------------- 172,3 202,4 30,6 176,8 164,2 179,4 180,8 190,3 149,4

* = Verschilt significant op 95% niveau
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Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 130: Zoekt u op dit
moment werk?

Ja -------------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Nee ----------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Vraag 131: In welke sector zoekt
u werk?

Bouw ---------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Landbouw\tuinbouw --------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Logistiek\transport ----------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Zorg ----------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Onderwijs ---------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Dienstverlening -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Anders ------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Vraag 132: Op welke manier
zoekt u naar werk?

Via CWI ------------------------------ - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Via uitzendbureau in Polen ----- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Via uitzendbureau in Holland --- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Via familie\vrienden --------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Via advertenties -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Door zelf contact met bedrijven
op te nemen ------------------------ - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Via internet -------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Anders ------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Vraag 133: Hoe zijn de arbeid-
somstandigheden in Nederland
vergeleken met die in andere
landen?

Veel beter --------------------------- 28 13,6 20 11,8 7 20,6 - 15 16,5 5 12,8 8 22,2 19 17,0 9 9,6

Beter ---------------------------------- 81 39,3 64 37,9 15 44,1 18 46,2 37 40,7 14 35,9 12 33,3 40 35,7 41 43,6

Niet beter, maar ook niet
slechter ------------------------------ 64 31,1 55 32,5 9 26,5 13 33,3 24 26,4 12 30,8 14 38,9 38 33,9 26 27,7

Slechter ------------------------------ 10 4,9 9 5,3 1 2,9 3 7,7 6 6,6 - - 1 2,8 6 5,4 4 4,3

Veel slechter ------------------------ 2 1,0 2 1,2 - - - - 1 1,1 1 2,6 - - 1 0,9 1 1,1

Weet niet ---------------------------- 21 10,2 19 11,2 2 5,9 5 12,8 8 8,8 7 17,9 1 2,8 8 7,1 13 13,8

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 134: In hoeverre bent u op
de hoogte van de regels rond
arbeid en werken in Nederland?

Heel goed --------------------------- 3 1,5 2 1,2 1 2,9 - - - - 1 2,6 2 5,6 3 2,7 - -

Goed ---------------------------------- 37 18,0 18 17 10 25,6 21 23,1 4 10,3 2 5,6 20 17,9 17 18,1

Niet goed, maar ook niet slecht 88 42,7 76 45,0 11 32,4 16 41,0 37 40,7 18 46,2 17 47,2 43 38,4 45 47,9

Slecht --------------------------------- 66 32,0 61 5 11 28,2 27 29,7 15 38,5 13 36,1 37 33,0 29 30,9

Heel slecht -------------------------- 12 5,8 12 7,1 - - 2 5,1 6 6,6 1 2,6 2 5,6 9 8,0 3 3,2

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 135: (Hoelang) Bent u de
afgelopen 12 maanden werkloos
geweest?

0 --------------------------------------- 110 62,5 92 65,2 15 46,9 20 58,8 52 63,4 21 61,8 17 65,4 64 64,6 46 59,7

1-6 ------------------------------------- 64 36,4 47 33,3 17 13 38,2 30 36,6 12 35,3 9 34,6 35 35,4 29 37,7

G.I ------------------------------------- 2 1,1 2 1,4 - - 1 2,9 - - 1 2,9 - - - - 2 2,6

Totaal ondervraagden ------------ 176 100,0 141 100,0 32 100,0 34 100,0 82 100,0 34 100,0 26 100,0 99 100,0 77 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 136: Weken werkloos in
afgelopen 12 maanden

01 -------------------------------------- 3 4,8 2 4,4 1 5,9 2 15,4 - - - - 1 14,3 3 8,8 - -

02 -------------------------------------- 2 3,2 2 4,4 - - - - 2 6,9 - - - - 1 2,9 1 3,6

03 -------------------------------------- 2 3,2 1 2,2 1 5,9 - - - - 1 7,7 1 14,3 2 5,9 - -

04 -------------------------------------- 4 6,5 3 6,7 1 5,9 1 7,7 3 10,3 - - - - 2 5,9 2 7,1

05 -------------------------------------- 1 1,6 1 2,2 - - - - 1 3,4 - - - - - - 1 3,6

06 -------------------------------------- 4 6,5 4 8,9 - - 1 7,7 2 6,9 - - 1 14,3 2 5,9 2 7,1

07 -------------------------------------- 1 1,6 1 2,2 - - 1 7,7 - - - - - - 1 2,9 - -

08 -------------------------------------- 10 16,1 6 13,3 4 23,5 4 30,8 4 13,8 1 7,7 1 14,3 8 23,5 2 7,1

09 -------------------------------------- 2 3,2 1 2,2 1 5,9 - - 1 3,4 1 7,7 - - 2 5,9 - -

10 -------------------------------------- 2 3,2 2 4,4 - - - - 2 6,9 - - - - - - 2 7,1

12 -------------------------------------- 10 16,1 7 15,6 3 17,6 1 7,7 4 13,8 4 30,8 1 14,3 3 8,8 7 25,0

16 -------------------------------------- 5 8,1 3 6,7 2 11,8 1 7,7 2 6,9 1 7,7 1 14,3 2 5,9 3 10,7

20 -------------------------------------- 6 9,7 5 11,1 1 5,9 - - 4 13,8 1 7,7 1 14,3 2 5,9 4 14,3

21 -------------------------------------- 1 1,6 1 2,2 - - - - 1 3,4 - - - - - - 1 3,6

24 -------------------------------------- 3 4,8 3 6,7 - - - - - - 3 - - 3 8,8 - -

28 -------------------------------------- 2 3,2 1 2,2 1 5,9 - - 2 6,9 - - - - 1 2,9 1 3,6

30 -------------------------------------- 1 1,6 1 2,2 - - - - 1 3,4 - - - - 1 2,9 - -

44 -------------------------------------- 1 1,6 - - 1 5,9 1 7,7 - - - - - - - - 1 3,6

48 -------------------------------------- 1 1,6 - - 1 5,9 1 7,7 - - - - - - - - 1 3,6

56 -------------------------------------- 1 1,6 1 2,2 - - - - - - 1 7,7 - - 1 2,9 - -

Totaal ondervraagden ------------ 62 100,0 45 100,0 17 100,0 13 100,0 29 100,0 13 100,0 7 100,0 34 100,0 28 100,0

Vraag 137: Weken gebruikt ge-
maakt van werkloosheidsuitkering

00 -------------------------------------- 2 3,4 1 2,4 1 6,3 1 9,1 1 3,8 - - - - 2 6,5 - -

01 -------------------------------------- 1 1,7 - - 1 6,3 - - 1 3,8 - - - - - - 1 3,7

08 -------------------------------------- 3 5,2 1 2,4 2 12,5 - - 1 3,8 1 8,3 1 11,1 3 9,7 - -

12 -------------------------------------- 4 6,9 1 2,4 3 18,8 - - 2 7,7 1 8,3 1 11,1 1 3,2 3 11,1

24 -------------------------------------- 1 1,7 1 2,4 - - - - - - 1 8,3 - - 1 3,2 - -

98 -------------------------------------- 47 81,0 38 9 10 90,9 21 80,8 9 75,0 7 77,8 24 77,4 23 85,2

Totaal ondervraagden ------------ 58 100,0 42 100,0 16 100,0 11 100,0 26 100,0 12 100,0 9 100,0 31 100,0 27 100,0

Vraag 138: Wat is uw netto
maandinkomen?

minder dan 500 euro -------------- 7 3,4 6 3,6 1 2,9 3 7,7 2 2,2 - - 2 5,6 2 1,8 5 5,3

500-1000 euro ---------------------- 96 46,6 86 7 24 61,5 28 22 56,4 21 58,3 51 45,5 45 47,9

1000-1500 euro -------------------- 89 43,2 66 23 11 28,2 52 17 43,6 9 50 44,6 39 41,5

1500-2000 euro -------------------- 9 4,4 7 4,1 2 5,9 1 2,6 5 5,5 - - 3 8,3 6 5,4 3 3,2

2500-3500 euro -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3.500 euro of meer ---------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Geen eigen inkomen -------------- 1 0,5 - - 1 2,9 - - 1 1,1 - - - - - - 1 1,1

Weet niet\wil niet zeggen -------- 3 1,5 3 1,8 - - - - 3 3,3 - - - - 3 2,7 - -

Geen informatie -------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - - - 1 2,8 - - 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 139: Is uw financiele situa-
tie de afgelopen 12 maanden
beter of slechter geworden?

Veel beter --------------------------- 20 9,7 17 10,1 2 5,9 4 10,3 7 7,7 2 5,1 7 19,4 15 13,4 5 5,3

Beter ---------------------------------- 89 43,2 75 44,4 13 38,2 15 38,5 45 49,5 14 35,9 14 38,9 42 37,5 47 50,0

Hetzelfde gebleven --------------- 56 27,2 47 27,8 9 26,5 12 30,8 22 24,2 14 35,9 8 22,2 32 28,6 24 25,5

Slechter ------------------------------ 32 15,5 23 13,6 8 23,5 5 12,8 16 17,6 8 20,5 3 8,3 20 17,9 12 12,8

Veel slechter ------------------------ 8 3,9 6 3,6 2 5,9 3 7,7 1 1,1 1 2,6 3 8,3 3 2,7 5 5,3

Geen informatie -------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - - - 1 2,8 - - 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 140: Wat vindt u van de
hoogte van uw inkomen?

Meer dan genoeg om van te
leven ---------------------------------- 20 9,7 19 11,2 1 2,9 3 7,7 11 12,1 2 5,1 4 11,1 12 10,7 8 8,5

Genoeg om van te leven --------- 105 51,0 87 51,5 17 50,0 18 46,2 50 54,9 19 48,7 18 50,0 54 48,2 51 54,3

Te weinig om van te leven ------ 61 29,6 47 27,8 14 41,2 13 33,3 24 26,4 14 35,9 9 25,0 34 30,4 27 28,7

Veel te weinig om van te leven - 20 9,7 16 9,5 2 5,9 5 12,8 6 6,6 4 10,3 5 13,9 12 10,7 8 8,5

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 141: Wat voor
betaalrekening heeft u?

Nederlandse betaalrekening ---- 129 62,6 94 33 21 53,8 57 62,6 29 74,4 22 61,1 72 64,3 57 60,6
Zloty rekening bij Poolse bank - 58 28,2 51 30,2 7 20,6 11 28,2 32 35,2 8 20,5 7 19,4 28 25,0 30 31,9
Euro rekening bij Poolse bank - 89 43,2 83 5 15 38,5 44 48,4 11 28,2 18 50,0 49 43,8 40 42,6
Heb geen betaalrekening -------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - 1 2,6 - - 1 0,9 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 142: Heeft u een
Nederlandse zorgverzekering?

Ja -------------------------------------- 188 91,3 153 90,5 32 94,1 34 87,2 87 95,6 33 84,6 34 94,4 103 92,0 85 90,4
Nee ----------------------------------- 9 4,4 7 4,1 2 5,9 3 7,7 2 2,2 3 7,7 1 2,8 3 2,7 6 6,4
Weet niet ---------------------------- 8 3,9 8 4,7 - - 2 5,1 2 2,2 2 5,1 1 2,8 6 5,4 2 2,1
Geen informatie -------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - 1 2,6 - - - - 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 143: Heeft u deze verzeke-
ring zelf geregeld of heeft u dit
via uw werkgever?

Zelf geregeld ----------------------- 24 12,7 8 16 3 8,8 16 18,4 4 11,8 1 2,9 9 8,7 15 17,4
Via werkgever ---------------------- 163 86,2 144 16 31 91,2 70 80,5 30 88,2 32 94,1 92 89,3 71 82,6
Geen informatie -------------------- 2 1,1 2 1,3 - - - - 1 1,1 - - 1 2,9 2 1,9 - -

Totaal ondervraagden ------------ 189 100,0 154 100,0 32 100,0 34 100,0 87 100,0 34 100,0 34 100,0 103 100,0 86 100,0

Vraag 147: Ontvangt u een
zorgtoeslag?

Ja -------------------------------------- 80 38,8 63 37,3 16 47,1 10 25,6 40 44,0 15 38,5 15 41,7 42 37,5 38 40,4
Nee ----------------------------------- 119 57,8 99 58,6 18 52,9 28 71,8 47 51,6 23 59,0 20 55,6 67 59,8 52 55,3
Geen informatie -------------------- 7 3,4 7 4,1 - - 1 2,6 4 4,4 1 2,6 1 2,8 3 2,7 4 4,3

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 150: Wanneer bent u naar
Nederland gekomen?

Voor 2000 --------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Tussen 2000 en 2006 ------------ 50 24,4 44 26,2 6 17,6 7 18,4 21 23,1 15 7 19,4 26 23,2 24 25,8
2007 ---------------------------------- 63 30,7 48 28,6 14 41,2 12 31,6 36 6 9 25,0 34 30,4 29 31,2
2008 of 2009 ------------------------ 92 44,9 76 45,2 14 41,2 19 50,0 34 37,4 18 46,2 20 55,6 52 46,4 40 43,0

Totaal ondervraagden ------------ 205 100,0 168 100,0 34 100,0 38 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 93 100,0

Vraag 151: Waarom bent u toen
naar Nederland gekomen?

Om te werken\geld te verdienen 172 83,9 148 22 27 78 85,7 33 84,6 33 91,7 98 87,5 74 79,6
Studie -------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - 1 2,6 - - - - - - - - 1 1,1
Huwelijk e.d. ------------------------ 10 4,9 4 6 7 1 2 5,1 - - 3 2,7 7 7,5
Met ouders mee -------------------- 1 0,5 - - 1 2,9 1 2,6 - - - - - - - - 1 1,1
Medische redenen ---------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Anders ------------------------------- 17 8,3 11 6,5 5 14,7 2 5,3 9 9,9 3 7,7 3 8,3 7 6,3 10 10,8
Geen informatie -------------------- 4 2,0 4 2,4 - - - - 3 3,3 1 2,6 - - 4 3,6 - -

Totaal ondervraagden ------------ 205 100,0 168 100,0 34 100,0 38 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 93 100,0

Vraag 152: Had u al uitzicht op
een baan voordat u Polen verliet?

Ja, via Pools uitzendbureau ---- 99 57,6 90 60,8 7 15 55,6 48 61,5 20 60,6 15 45,5 53 54,1 46 62,2
Ja, via Nederlands
Uitzendbureau ---------------------- 24 14,0 15 9 2 7,4 11 14,1 7 21,2 4 12,1 15 15,3 9 12,2
Ja direct bij Nederlandse
werkgever --------------------------- 1 0,6 1 0,7 - - - - - - - - 1 3,0 - - 1 1,4
Nee ----------------------------------- 44 25,6 38 25,7 6 27,3 10 37,0 17 21,8 6 18,2 11 33,3 28 28,6 16 21,6
Geen informatie -------------------- 4 2,3 4 2,7 - - - - 2 2,6 - - 2 6,1 2 2,0 2 2,7

Totaal ondervraagden ------------ 172 100,0 148 100,0 22 100,0 27 100,0 78 100,0 33 100,0 33 100,0 98 100,0 74 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 153: Toen u in Nederland
kwam, hoe woonde u toen?

Eigen woonruimte ----------------- 24 11,7 21 12,5 3 8,8 3 7,9 11 12,1 4 10,3 6 16,7 11 9,8 13 14,0

Bij partner --------------------------- 8 3,9 4 2,4 4 11,8 4 10,5 2 2,2 1 2,6 1 2,8 3 2,7 5 5,4

Bij familie\vrienden ---------------- 12 5,9 9 5,4 3 8,8 4 10,5 6 6,6 2 5,1 - - 8 7,1 4 4,3

Woonruimte geregeld door
werkgever --------------------------- 149 72,7 125 74,4 21 61,8 23 60,5 68 74,7 28 71,8 29 80,6 85 75,9 64 68,8

Geen vaste woon- verblijfplaats 6 2,9 5 3,0 1 2,9 3 7,9 2 2,2 1 2,6 - - 1 0,9 5 5,4

Anders ------------------------------- 6 2,9 4 2,4 2 5,9 1 2,6 2 2,2 3 7,7 - - 4 3,6 2 2,2

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 205 100,0 168 100,0 34 100,0 38 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 93 100,0

Vraag 154: Welke nationaliteit
heeft u?

Alleen Nederlandse --------------- 1 0,5 - - 1 2,9 1 2,6 - - - - - - 1 0,9 - -

Alleen Poolse ----------------------- 204 99,0 168 99,4 33 97,1 38 97,4 91 100,0 38 97,4 36 100,0 111 99,1 93 98,9

Nederlandse en Poolse\andere - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Geen informatie -------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - - - 1 2,6 - - - - 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 155: Welke papieren heeft
u om in Nederland te verblijven?

Verblijfskaart voor
gemeenschapsonderdaan ------- 91 44,2 71 42,0 18 52,9 19 48,7 38 41,8 21 53,8 12 33,3 57 34

W-document ------------------------ 9 4,4 6 3,6 3 8,8 1 2,6 5 5,5 - - 3 8,3 3 2,7 6 6,4

Verblijfsvergunning voor
onbepaalde tijd --------------------- 34 16,5 27 16,0 7 20,6 8 20,5 20 22,0 2 5,1 4 11,1 12 22

Anders ------------------------------- 49 23,8 42 24,9 6 17,6 8 20,5 17 18,7 13 33,3 11 30,6 29 25,9 20 21,3

Geen informatie -------------------- 23 11,2 23 - 3 7,7 11 12,1 3 7,7 6 16,7 11 9,8 12 12,8

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 156: Wat voor woonruimte
heeft u?

Eengezinswoning\twee onder
een kap ------------------------------ 38 18,4 26 11 11 28,2 15 16,5 5 12,8 7 19,4 20 17,9 18 19,1

Flat\etagewoning ------------------ 69 33,5 55 32,5 13 38,2 12 30,8 40 11 28,2 6 34 30,4 35 37,2

Vrijstaand huis --------------------- 17 8,3 16 9,5 1 2,9 6 15,4 7 7,7 2 5,1 2 5,6 9 8,0 8 8,5

Vakantiewoning,
recreatiewoning, caravan -------- 26 12,6 24 14,2 2 5,9 2 5,1 11 12,1 5 12,8 7 19,4 17 15,2 9 9,6

Pension ------------------------------ 1 0,5 1 0,6 - - - - - - - - 1 2,8 1 0,9 - -

Geen vaste woon- verblijfplaats 11 5,3 9 5,3 2 5,9 3 7,7 3 3,3 3 7,7 2 5,6 6 5,4 5 5,3

Anders ------------------------------- 42 20,4 36 21,3 5 14,7 5 12,8 15 16,5 13 9 25,0 24 21,4 18 19,1

Geen informatie -------------------- 2 1,0 2 1,2 - - - - - - - - 2 5,6 1 0,9 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 158: Sinds wanneer
(maanden)

01 -------------------------------------- 20 13,2 16 13,3 4 13,3 4 12,1 11 14,9 3 12,5 2 10,0 13 16,3 7 9,9

02 -------------------------------------- 11 7,3 11 9,2 - - - - 6 8,1 4 16,7 1 5,0 8 10,0 3 4,2

03 -------------------------------------- 18 11,9 13 10,8 5 16,7 4 12,1 11 14,9 3 12,5 - - 9 11,3 9 12,7

04 -------------------------------------- 12 7,9 11 9,2 1 3,3 4 12,1 7 9,5 1 4,2 - - 5 6,3 7 9,9

05 -------------------------------------- 16 10,6 12 10,0 4 13,3 7 21,2 4 5,4 2 8,3 3 15,0 6 7,5 10 14,1

06 -------------------------------------- 17 11,3 12 10,0 4 13,3 4 12,1 9 12,2 2 8,3 2 10,0 11 13,8 6 8,5

07 -------------------------------------- 7 4,6 5 4,2 2 6,7 - - 2 2,7 1 4,2 4 4 5,0 3 4,2

08 -------------------------------------- 11 7,3 9 7,5 2 6,7 4 12,1 3 4,1 2 8,3 2 10,0 6 7,5 5 7,0

09 -------------------------------------- 17 11,3 14 11,7 3 10,0 4 12,1 9 12,2 3 12,5 1 5,0 6 7,5 11 15,5

10 -------------------------------------- 6 4,0 5 4,2 1 3,3 2 6,1 2 2,7 1 4,2 1 5,0 2 2,5 4 5,6

11 -------------------------------------- 4 2,6 4 3,3 - - - - 1 1,4 1 4,2 2 10,0 3 3,8 1 1,4

12 -------------------------------------- 12 7,9 8 6,7 4 13,3 - - 9 12,2 1 4,2 2 10,0 7 8,8 5 7,0

Totaal ondervraagden ------------ 151 100,0 120 100,0 30 100,0 33 100,0 74 100,0 24 100,0 20 100,0 80 100,0 71 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 158: Sinds wanneer (jaren)

2004 ---------------------------------- 1 0,6 1 0,8 - - - - - - 1 3,2 - - 1 1,2 - -

2005 ---------------------------------- 3 1,9 2 1,5 1 3,4 1 3,4 - - 1 3,2 1 3,2 3 3,5 - -

2006 ---------------------------------- 7 4,3 7 5,3 - - - - 6 8,5 1 3,2 - - 4 4,7 3 3,9

2007 ---------------------------------- 20 12,3 17 13,0 3 10,3 2 6,9 11 15,5 3 9,7 4 12,9 9 10,6 11 14,3

2008 ---------------------------------- 84 51,9 67 51,1 15 51,7 12 41,4 33 46,5 20 64,5 19 61,3 44 51,8 40 51,9

2009 ---------------------------------- 47 29,0 37 28,2 10 34,5 14 21 29,6 5 16,1 7 22,6 24 28,2 23 29,9

Totaal ondervraagden ------------ 162 100,0 131 100,0 29 100,0 29 100,0 71 100,0 31 100,0 31 100,0 85 100,0 77 100,0

Vraag 159: Is dit een zelfstandige
woonruimte voor u\uw gezin, of
deelt u deze ruimte met anderen?

Zelfstandig -------------------------- 47 24,1 22 24 8 22,2 26 29,5 6 16,7 7 20,6 20 18,9 27 30,3

Gedeeld ------------------------------ 147 75,4 137 8 28 77,8 61 69,3 30 83,3 27 79,4 86 81,1 61 68,5

Geen informatie -------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,1 - - - - - - 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 195 100,0 160 100,0 32 100,0 36 100,0 88 100,0 36 100,0 34 100,0 106 100,0 89 100,0

Vraag 160: Met hoeveel
personen deelt u deze ruimte?

001 ------------------------------------ 25 16,9 25 18,1 - - 2 7,1 12 19,4 6 20,0 5 18,5 13 15,1 12 19,4

002 ------------------------------------ 20 13,5 20 14,5 - - 4 14,3 8 12,9 4 13,3 3 11,1 10 11,6 10 16,1

003 ------------------------------------ 33 22,3 30 21,7 3 37,5 6 21,4 15 24,2 8 26,7 4 14,8 18 20,9 15 24,2

004 ------------------------------------ 19 12,8 17 12,3 2 25,0 2 7,1 8 12,9 5 16,7 4 14,8 13 15,1 6 9,7

005 ------------------------------------ 12 8,1 10 7,2 2 25,0 2 7,1 5 8,1 2 6,7 3 11,1 10 11,6 2 3,2

006 ------------------------------------ 5 3,4 5 3,6 - - 3 10,7 - - 2 6,7 - - 1 1,2 4 6,5

007 ------------------------------------ 11 7,4 10 7,2 - - 5 17,9 5 8,1 - - 1 3,7 6 7,0 5 8,1

008 ------------------------------------ 5 3,4 5 3,6 - - - - 1 1,6 - - 4 4 4,7 1 1,6

009 ------------------------------------ 1 0,7 1 0,7 - - 1 3,6 - - - - - - - - 1 1,6

010 ------------------------------------ 4 2,7 3 2,2 1 12,5 1 3,6 2 3,2 - - 1 3,7 3 3,5 1 1,6

011 ------------------------------------ 1 0,7 1 0,7 - - 1 3,6 - - - - - - 1 1,2 - -

012 ------------------------------------ 3 2,0 2 1,4 - - - - 1 1,6 1 3,3 1 3,7 2 2,3 1 1,6

014 ------------------------------------ 1 0,7 1 0,7 - - - - 1 1,6 - - - - - - 1 1,6

015 ------------------------------------ 2 1,4 2 1,4 - - - - - - 1 3,3 1 3,7 2 2,3 - -

030 ------------------------------------ 2 1,4 2 1,4 - - - - 1 1,6 1 3,3 - - 2 2,3 - -

052 ------------------------------------ 1 0,7 1 0,7 - - 1 3,6 - - - - - - - - 1 1,6

060 ------------------------------------ 1 0,7 1 0,7 - - - - 1 1,6 - - - - 1 1,2 - -

081 ------------------------------------ 1 0,7 1 0,7 - - - - 1 1,6 - - - - - - 1 1,6

100 ------------------------------------ 1 0,7 1 0,7 - - - - 1 1,6 - - - - - - 1 1,6

Totaal ondervraagden ------------ 148 100,0 138 100,0 8 100,0 28 100,0 62 100,0 30 100,0 27 100,0 86 100,0 62 100,0

Gemiddelde ------------------------- 6,4 6,4 4,6 6,5 7,9 4,6 4,8 5,6 7,4

Vraag 161: Wat zijn deze
personen van u?

Poolse collega's ------------------- 103 69,6 97 70,3 4 50,0 19 67,9 38 61,3 23 76,7 22 81,5 61 70,9 42 67,7

Anders ------------------------------- 40 27,0 36 26,1 4 50,0 9 32,1 21 33,9 5 16,7 5 18,5 23 26,7 17 27,4

Geen informatie -------------------- 5 3,4 5 3,6 - - - - 3 4,8 2 6,7 - - 2 2,3 3 4,8

Totaal ondervraagden ------------ 148 100,0 138 100,0 8 100,0 28 100,0 62 100,0 30 100,0 27 100,0 86 100,0 62 100,0

Vraag 1610 (1): Heeft u de vol-
gende faciliteiten voor uzelf of
moet u ze delen? <Sanitair,
badkamer>

Zelf ------------------------------------ 11 7,5 11 8,1 - - 3 10,7 3 4,9 4 13,3 1 3,8 4 4,7 7 11,5

Delen --------------------------------- 135 92,5 125 91,9 8 100,0 25 89,3 58 95,1 26 86,7 25 96,2 81 95,3 54 88,5

Totaal ondervraagden ------------ 146 100,0 136 100,0 8 100,0 28 100,0 61 100,0 30 100,0 26 100,0 85 100,0 61 100,0

Vraag 1610 (2): Heeft u de vol-
gende faciliteiten voor uzelf of
moet u ze delen? <Keuken>

Zelf ------------------------------------ 4 2,8 3 2,3 1 12,5 1 3,6 2 3,4 1 3,6 - - 3 3,8 1 1,6

Delen --------------------------------- 137 97,2 128 97,7 7 87,5 27 96,4 57 96,6 27 96,4 25 100,0 77 96,3 60 98,4

Totaal ondervraagden ------------ 141 100,0 131 100,0 8 100,0 28 100,0 59 100,0 28 100,0 25 100,0 80 100,0 61 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau

Popolsku| V5202 | © Veldkamp | juli 2009 | 11

48,3*
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 1610 (3): Heeft u de vol-
gende faciliteiten voor uzelf of
moet u ze delen? <Slaapkamer>

Zelf ------------------------------------ 54 38,8 47 7 13 48,1 20 34,5 13 44,8 8 33,3 28 35,0 26 44,1

Delen --------------------------------- 85 61,2 85 - 14 51,9 38 65,5 16 55,2 16 66,7 52 65,0 33 55,9

Totaal ondervraagden ------------ 139 100,0 132 100,0 7 100,0 27 100,0 58 100,0 29 100,0 24 100,0 80 100,0 59 100,0

Vraag 1610 (4): Heeft u de vol-
gende faciliteiten voor uzelf of
moet u ze delen? <Televisie>

Zelf ------------------------------------ 26 18,4 22 16,7 4 5 17,9 13 22,0 8 27,6 - 9 17

Delen --------------------------------- 115 81,6 110 83,3 3 23 82,1 46 78,0 21 72,4 24 72 43

Totaal ondervraagden ------------ 141 100,0 132 100,0 7 100,0 28 100,0 59 100,0 29 100,0 24 100,0 81 100,0 60 100,0

Vraag 1610 (5): Heeft u de vol-
gende faciliteiten voor uzelf of
moet u ze delen? <Internet>

Zelf ------------------------------------ 46 45,1 41 44,1 5 71,4 10 43,5 19 42,2 12 63,2 5 33,3 25 44,6 21 45,7

Delen --------------------------------- 56 54,9 52 55,9 2 28,6 13 56,5 26 57,8 7 36,8 10 66,7 31 55,4 25 54,3

Totaal ondervraagden ------------ 102 100,0 93 100,0 7 100,0 23 100,0 45 100,0 19 100,0 15 100,0 56 100,0 46 100,0

Vraag 1610 (6): Heeft u de vol-
gende faciliteiten voor uzelf of
moet u ze delen? <Woonkamer>

Zelf ------------------------------------ 9 6,5 8 6,2 1 12,5 2 7,4 2 3,5 3 10,3 2 8,0 5 6,3 4 6,8

Delen --------------------------------- 130 93,5 121 93,8 7 87,5 25 92,6 55 96,5 26 89,7 23 92,0 75 93,8 55 93,2

Totaal ondervraagden ------------ 139 100,0 129 100,0 8 100,0 27 100,0 57 100,0 29 100,0 25 100,0 80 100,0 59 100,0

Vraag 1611 (1): Gedeeld met zo-
veel anderen (Sanitair,
badkamer)

00 -------------------------------------- 1 0,7 1 0,8 - - 1 4,0 - - - - - - - - 1 1,9

01 -------------------------------------- 14 10,4 14 11,2 - - 3 12,0 6 10,3 3 11,5 2 8,0 7 8,6 7 13,0

02 -------------------------------------- 14 10,4 12 9,6 2 25,0 - - 10 2 7,7 1 4,0 9 11,1 5 9,3

03 -------------------------------------- 35 25,9 34 27,2 1 12,5 7 28,0 14 24,1 9 34,6 5 20,0 17 21,0 18 33,3

04 -------------------------------------- 19 14,1 16 12,8 2 25,0 2 8,0 8 13,8 5 19,2 4 16,0 13 16,0 6 11,1

05 -------------------------------------- 12 8,9 10 8,0 2 25,0 2 8,0 5 8,6 2 7,7 3 12,0 9 11,1 3 5,6

06 -------------------------------------- 4 3,0 4 3,2 - - 2 8,0 - - 2 7,7 - - 1 1,2 3 5,6

07 -------------------------------------- 14 10,4 13 10,4 - - 4 16,0 8 13,8 - - 2 8,0 8 9,9 6 11,1

08 -------------------------------------- 4 3,0 4 3,2 - - - - 1 1,7 - - 3 3 3,7 1 1,9

09 -------------------------------------- 3 2,2 3 2,4 - - 1 4,0 - - - - 2 8,0 3 3,7 - -

10 -------------------------------------- 5 3,7 4 3,2 1 12,5 1 4,0 3 5,2 - - 1 4,0 3 3,7 2 3,7

11 -------------------------------------- 1 0,7 1 0,8 - - 1 4,0 - - - - - - 1 1,2 - -

12 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,6 - - - - 1 1,7 1 3,8 - - 1 1,2 1 1,9

15 -------------------------------------- 3 2,2 3 2,4 - - - - 1 1,7 1 3,8 1 4,0 3 3,7 - -

30 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,6 - - - - 1 1,7 1 3,8 - - 1 1,2 1 1,9

40 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,6 - - 1 4,0 - - - - 1 4,0 2 2,5 - -

Totaal ondervraagden ------------ 135 100,0 125 100,0 8 100,0 25 100,0 58 100,0 26 100,0 25 100,0 81 100,0 54 100,0

Gemiddelde ------------------------- 5,4 5,5 4,4 6,1 4,8 5,1 6,8 6,1 4,4

* = Verschilt significant op 95% niveau
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35,6* 100,0*

64,4* -*

57,1* -* 11,1* 28,3*
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 1611 (2): Gedeeld met
zoveel anderen (Keuken )

00 -------------------------------------- 1 0,7 1 0,8 - - 1 3,7 - - - - - - - - 1 1,7

01 -------------------------------------- 6 4,4 6 4,7 - - - - 4 7,0 1 3,8 1 4,0 2 2,6 4 6,8

02 -------------------------------------- 10 7,4 8 6,3 2 28,6 - - 7 12,3 1 3,8 1 4,0 6 7,8 4 6,8

03 -------------------------------------- 34 25,0 33 26,0 1 14,3 6 22,2 14 24,6 9 34,6 5 20,0 16 20,8 18 30,5

04 -------------------------------------- 17 12,5 15 11,8 2 28,6 3 11,1 8 14,0 4 15,4 2 8,0 12 15,6 5 8,5

05 -------------------------------------- 12 8,8 11 8,7 1 14,3 2 7,4 5 8,8 2 7,7 3 12,0 8 10,4 4 6,8

06 -------------------------------------- 5 3,7 5 3,9 - - 2 7,4 1 1,8 2 7,7 - - 1 1,3 4 6,8

07 -------------------------------------- 11 8,1 10 7,9 - - 4 14,8 6 10,5 - - 1 4,0 6 7,8 5 8,5

08 -------------------------------------- 6 4,4 5 3,9 - - 1 3,7 1 1,8 - - 4 4 5,2 2 3,4

09 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,6 - - 1 3,7 - - - - 1 4,0 2 2,6 - -

10 -------------------------------------- 4 2,9 3 2,4 1 14,3 - - 3 5,3 - - 1 4,0 3 3,9 1 1,7

11 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,6 - - 1 3,7 - - - - 1 4,0 2 2,6 - -

12 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,6 - - - - 1 1,8 1 3,8 - - 1 1,3 1 1,7

15 -------------------------------------- 4 2,9 4 3,1 - - - - 1 1,8 1 3,8 2 8,0 4 5,2 - -

20 -------------------------------------- 3 2,2 3 2,4 - - 1 3,7 - - - - 2 8,0 - - 3 5,1

30 -------------------------------------- 4 2,9 4 3,1 - - 1 3,7 1 1,8 1 3,8 1 4,0 2 2,6 2 3,4

40 -------------------------------------- 1 0,7 1 0,8 - - - - - - 1 3,8 - - - - 1 1,7

50 -------------------------------------- 3 2,2 3 2,4 - - 2 7,4 - - 1 3,8 - - 2 2,6 1 1,7

52 -------------------------------------- 1 0,7 1 0,8 - - 1 3,7 - - - - - - - - 1 1,7

60 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,6 - - - - 1 1,8 1 3,8 - - 2 2,6 - -

81 -------------------------------------- 1 0,7 1 0,8 - - - - 1 1,8 - - - - - - 1 1,7

90 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,6 - - - - 1 1,8 1 3,8 - - 1 1,3 1 1,7

95 -------------------------------------- 1 0,7 1 0,8 - - - - 1 1,8 - - - - 1 1,3 - -

99 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,6 - - 1 3,7 1 1,8 - - - - 2 2,6 - -

Totaal ondervraagden ------------ 136 100,0 127 100,0 7 100,0 27 100,0 57 100,0 26 100,0 25 100,0 77 100,0 59 100,0

Gemiddelde ------------------------- 12,3 12,8 4,3 15,1 12,0 14,0 8,4 13,4 10,8

Vraag 1611 (3): Gedeeld met
zoveel anderen (Slaapkamer )

01 -------------------------------------- 52 61,2 52 61,2 - - 9 64,3 27 71,1 8 50,0 7 43,8 24 28

02 -------------------------------------- 20 23,5 20 23,5 - - 2 14,3 6 15,8 6 37,5 6 37,5 16 30,8 4 12,1

03 -------------------------------------- 5 5,9 5 5,9 - - 3 21,4 1 2,6 1 6,3 - - 5 9,6 - -

04 -------------------------------------- 2 2,4 2 2,4 - - - - 2 5,3 - - - - 1 1,9 1 3,0

05 -------------------------------------- 2 2,4 2 2,4 - - - - - - - - 2 12,5 2 3,8 - -

06 -------------------------------------- 1 1,2 1 1,2 - - - - - - 1 6,3 - - 1 1,9 - -

07 -------------------------------------- 1 1,2 1 1,2 - - - - 1 2,6 - - - - 1 1,9 - -

08 -------------------------------------- 1 1,2 1 1,2 - - - - - - - - 1 6,3 1 1,9 - -

60 -------------------------------------- 1 1,2 1 1,2 - - - - 1 2,6 - - - - 1 1,9 - -

Totaal ondervraagden ------------ 85 100,0 85 100,0 - - 14 100,0 38 100,0 16 100,0 16 100,0 52 100,0 33 100,0

Gemiddelde ------------------------- 2,4 2,4 - 1,6 3,1 1,8 2,3 3,2 1,2

Vraag 1611 (4): Gedeeld met
zoveel anderen (Televisie)

01 -------------------------------------- 13 11,3 13 11,8 - - 4 17,4 5 10,9 3 14,3 1 4,2 7 9,7 6 14,0

02 -------------------------------------- 14 12,2 14 12,7 - - 3 13,0 6 13,0 1 4,8 3 12,5 8 11,1 6 14,0

03 -------------------------------------- 33 28,7 32 29,1 1 33,3 6 26,1 13 28,3 9 42,9 5 20,8 17 23,6 16 37,2

04 -------------------------------------- 11 9,6 10 9,1 1 33,3 2 8,7 5 10,9 2 9,5 2 8,3 8 11,1 3 7,0

05 -------------------------------------- 7 6,1 7 6,4 - - 1 4,3 1 2,2 2 9,5 3 12,5 6 8,3 1 2,3

06 -------------------------------------- 2 1,7 2 1,8 - - 1 4,3 - - 1 4,8 - - 1 1,4 1 2,3

07 -------------------------------------- 11 9,6 10 9,1 - - 3 13,0 6 13,0 - - 2 8,3 7 9,7 4 9,3

08 -------------------------------------- 3 2,6 3 2,7 - - - - 1 2,2 - - 2 8,3 3 4,2 - -

09 -------------------------------------- 2 1,7 2 1,8 - - 1 4,3 - - - - 1 4,2 2 2,8 - -

10 -------------------------------------- 4 3,5 3 2,7 1 33,3 - - 3 6,5 - - 1 4,2 3 4,2 1 2,3

11 -------------------------------------- 1 0,9 1 0,9 - - 1 4,3 - - - - - - 1 1,4 - -

12 -------------------------------------- 3 2,6 2 1,8 - - - - 1 2,2 1 4,8 1 4,2 2 2,8 1 2,3

14 -------------------------------------- 1 0,9 1 0,9 - - - - 1 2,2 - - - - - - 1 2,3

15 -------------------------------------- 2 1,7 2 1,8 - - - - - - 1 4,8 1 4,2 2 2,8 - -

20 -------------------------------------- 1 0,9 1 0,9 - - - - - - - - 1 4,2 - - 1 2,3

52 -------------------------------------- 1 0,9 1 0,9 - - 1 4,3 - - - - - - - - 1 2,3

60 -------------------------------------- 2 1,7 2 1,8 - - - - 1 2,2 1 4,8 - - 2 2,8 - -

81 -------------------------------------- 1 0,9 1 0,9 - - - - 1 2,2 - - - - - - 1 2,3

90 -------------------------------------- 1 0,9 1 0,9 - - - - - - - - 1 4,2 1 1,4 - -

95 -------------------------------------- 1 0,9 1 0,9 - - - - 1 2,2 - - - - 1 1,4 - -

99 -------------------------------------- 1 0,9 1 0,9 - - - - 1 2,2 - - - - 1 1,4 - -

Totaal ondervraagden ------------ 115 100,0 110 100,0 3 100,0 23 100,0 46 100,0 21 100,0 24 100,0 72 100,0 43 100,0

Gemiddelde ------------------------- 9,0 9,1 5,7 6,1 11,3 6,8 9,6 10,2 7,1

* = Verschilt significant op 95% niveau
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46,2* 84,8*
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 1611 (5): Gedeeld met
zoveel anderen (Internet )

01 -------------------------------------- 13 23,6 13 25,5 - - 1 7,7 11 1 14,3 - - 4 13,3 9 36,0

02 -------------------------------------- 9 16,4 8 15,7 1 50,0 3 23,1 5 19,2 - - 1 11,1 4 13,3 5 20,0

03 -------------------------------------- 7 12,7 6 11,8 1 50,0 2 15,4 2 7,7 1 14,3 2 22,2 3 10,0 4 16,0

04 -------------------------------------- 7 12,7 7 13,7 - - 2 15,4 2 7,7 2 28,6 1 11,1 5 16,7 2 8,0

05 -------------------------------------- 5 9,1 5 9,8 - - - - 1 3,8 2 28,6 2 22,2 5 16,7 - -

06 -------------------------------------- 3 5,5 3 5,9 - - 2 15,4 - - 1 14,3 - - 1 3,3 2 8,0

07 -------------------------------------- 5 9,1 4 7,8 - - 3 23,1 2 7,7 - - - - 4 13,3 1 4,0

10 -------------------------------------- 1 1,8 1 2,0 - - - - - - - - 1 11,1 1 3,3 - -

12 -------------------------------------- 1 1,8 - - - - - - - - - - 1 11,1 1 3,3 - -

14 -------------------------------------- 1 1,8 1 2,0 - - - - 1 3,8 - - - - - - 1 4,0

20 -------------------------------------- 1 1,8 1 2,0 - - - - - - - - 1 11,1 - - 1 4,0

95 -------------------------------------- 1 1,8 1 2,0 - - - - 1 3,8 - - - - 1 3,3 - -

99 -------------------------------------- 1 1,8 1 2,0 - - - - 1 3,8 - - - - 1 3,3 - -

Totaal ondervraagden ------------ 55 100,0 51 100,0 2 100,0 13 100,0 26 100,0 7 100,0 9 100,0 30 100,0 25 100,0

Gemiddelde ------------------------- 7,4 7,5 2,5 4,2 10,1 4,0 7,1 10,5 3,7

Vraag 1611 (6): Gedeeld met
zoveel anderen (Woonkamer)

00 -------------------------------------- 1 0,8 1 0,8 - - 1 4,0 - - - - - - - - 1 1,8

01 -------------------------------------- 10 7,7 10 8,3 - - 1 4,0 5 9,1 3 11,5 1 4,3 5 6,7 5 9,1

02 -------------------------------------- 11 8,5 9 7,4 2 28,6 - - 8 14,5 1 3,8 1 4,3 7 9,3 4 7,3

03 -------------------------------------- 33 25,4 32 26,4 1 14,3 5 20,0 14 25,5 9 34,6 5 21,7 16 21,3 17 30,9

04 -------------------------------------- 17 13,1 15 12,4 2 28,6 3 12,0 8 14,5 4 15,4 2 8,7 12 16,0 5 9,1

05 -------------------------------------- 10 7,7 9 7,4 1 14,3 2 8,0 3 5,5 2 7,7 3 13,0 7 9,3 3 5,5

06 -------------------------------------- 5 3,8 5 4,1 - - 2 8,0 1 1,8 2 7,7 - - 1 1,3 4 7,3

07 -------------------------------------- 11 8,5 10 8,3 - - 4 16,0 5 9,1 - - 2 8,7 7 9,3 4 7,3

08 -------------------------------------- 5 3,8 5 4,1 - - 1 4,0 1 1,8 - - 3 13,0 3 4,0 2 3,6

09 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,7 - - 1 4,0 - - - - 1 4,3 2 2,7 - -

10 -------------------------------------- 4 3,1 3 2,5 1 14,3 - - 3 5,5 - - 1 4,3 3 4,0 1 1,8

11 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,7 - - 2 8,0 - - - - - - 2 2,7 - -

12 -------------------------------------- 3 2,3 2 1,7 - - - - 1 1,8 1 3,8 1 4,3 2 2,7 1 1,8

14 -------------------------------------- 1 0,8 1 0,8 - - - - 1 1,8 - - - - - - 1 1,8

15 -------------------------------------- 3 2,3 3 2,5 - - 1 4,0 - - 1 3,8 1 4,3 2 2,7 1 1,8

20 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,7 - - - - - - - - 2 8,7 - - 2 3,6

30 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,7 - - - - 1 1,8 1 3,8 - - 2 2,7 - -

40 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,7 - - 1 4,0 - - 1 3,8 - - 1 1,3 1 1,8

50 -------------------------------------- 1 0,8 1 0,8 - - 1 4,0 - - - - - - 1 1,3 - -

81 -------------------------------------- 1 0,8 1 0,8 - - - - 1 1,8 - - - - - - 1 1,8

90 -------------------------------------- 2 1,5 2 1,7 - - - - 1 1,8 1 3,8 - - - - 2 3,6

95 -------------------------------------- 1 0,8 1 0,8 - - - - 1 1,8 - - - - 1 1,3 - -

99 -------------------------------------- 1 0,8 1 0,8 - - - - 1 1,8 - - - - 1 1,3 - -

Totaal ondervraagden ------------ 130 100,0 121 100,0 7 100,0 25 100,0 55 100,0 26 100,0 23 100,0 75 100,0 55 100,0

Gemiddelde ------------------------- 9,7 10,0 4,3 8,9 11,1 9,9 7,2 9,3 10,2

Vraag 163: Is uw woonruimte
door uzelf geregeld of door uw
werkgever?

Zelf ------------------------------------ 56 28,7 30 26 11 30,6 32 10 27,8 3 22 34

Werkgever -------------------------- 139 71,3 130 6 25 69,4 56 26 72,2 31 84 55

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 195 100,0 160 100,0 32 100,0 36 100,0 88 100,0 36 100,0 34 100,0 106 100,0 89 100,0

Vraag 164: Hoe vaak bent u de
afgelopen 2 jaar verhuisd?

00 -------------------------------------- 38 20,2 35 22,7 3 9,7 6 16,7 10 12 9 30,0 21 20,4 17 20,0

01 -------------------------------------- 33 17,6 25 16,2 7 22,6 3 8,3 18 20,9 5 14,3 7 23,3 17 16,5 16 18,8

02 -------------------------------------- 37 19,7 25 11 7 19,4 18 20,9 8 22,9 4 13,3 19 18,4 18 21,2

03 -------------------------------------- 28 14,9 23 14,9 4 12,9 5 13,9 17 19,8 3 8,6 3 10,0 15 14,6 13 15,3

04 -------------------------------------- 23 12,2 20 13,0 3 9,7 6 16,7 10 11,6 5 14,3 2 6,7 14 13,6 9 10,6

05 -------------------------------------- 14 7,4 13 8,4 1 3,2 1 2,8 7 8,1 2 5,7 4 13,3 9 8,7 5 5,9

06 -------------------------------------- 6 3,2 6 3,9 - - 4 2 2,3 - - - - 2 1,9 4 4,7

07 -------------------------------------- 3 1,6 2 1,3 1 3,2 1 2,8 2 2,3 - - - - 2 1,9 1 1,2

10 -------------------------------------- 5 2,7 4 2,6 1 3,2 3 8,3 1 1,2 - - 1 3,3 3 2,9 2 2,4

14 -------------------------------------- 1 0,5 1 0,6 - - - - 1 1,2 - - - - 1 1,0 - -

Totaal ondervraagden ------------ 188 100,0 154 100,0 31 100,0 36 100,0 86 100,0 35 100,0 30 100,0 103 100,0 85 100,0

Gemiddelde ------------------------- 2,5 2,6 2,4 3,4 2,7 1,7 2,1 2,6 2,4

* = Verschilt significant op 95% niveau
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42,3*

18,8* 81,3* 36,4* 8,8* 20,8* 38,2*
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16,2* 35,5*

11,1*
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 165: Hoe tevreden bent u
met uw huidige woonsituatie?

Zeer tevreden ---------------------- 32 16,4 20 11 5 13,9 18 20,5 5 13,9 4 11,8 15 14,2 17 19,1

Tevreden ---------------------------- 62 31,8 48 30,0 13 40,6 13 36,1 29 33,0 8 22,2 12 35,3 29 27,4 33 37,1

Niet tevreden\niet ontevreden -- 62 31,8 57 5 15,6 9 25,0 29 33,0 13 36,1 11 32,4 33 31,1 29 32,6

Ontevreden ------------------------- 25 12,8 24 15,0 1 3,1 6 16,7 8 9,1 6 16,7 4 11,8 17 16,0 8 9,0

Zeer ontevreden ------------------- 14 7,2 11 6,9 2 6,3 3 8,3 4 4,5 4 11,1 3 8,8 12 2

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 195 100,0 160 100,0 32 100,0 36 100,0 88 100,0 36 100,0 34 100,0 106 100,0 89 100,0

Vraag 166: Is dit adres tijdelijk of
permanent?

Tijdelijk ------------------------------- 159 81,5 149 7 30 83,3 67 76,1 30 83,3 31 91,2 90 84,9 69 77,5

Permanent -------------------------- 36 18,5 11 25 6 16,7 21 23,9 6 16,7 3 8,8 16 15,1 20 22,5

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 195 100,0 160 100,0 32 100,0 36 100,0 88 100,0 36 100,0 34 100,0 106 100,0 89 100,0

Vraag 167: Hoeveel weken denkt
u hier nog te wonen?

00 -------------------------------------- 2 9,5 2 10,0 - - - - - - 1 33,3 1 16,7 2 11,1 - -

01 -------------------------------------- 3 14,3 3 15,0 - - - - 2 28,6 1 33,3 - - 3 16,7 - -

02 -------------------------------------- 6 28,6 6 30,0 - - 3 60,0 2 28,6 1 33,3 - - 5 27,8 1 33,3

03 -------------------------------------- 1 4,8 1 5,0 - - 1 20,0 - - - - - - 1 5,6 - -

04 -------------------------------------- 1 4,8 1 5,0 - - 1 20,0 - - - - - - - - 1 33,3

05 -------------------------------------- 1 4,8 1 5,0 - - - - - - - - 1 16,7 1 5,6 - -

07 -------------------------------------- 1 4,8 1 5,0 - - - - 1 14,3 - - - - 1 5,6 - -

08 -------------------------------------- 1 4,8 1 5,0 - - - - - - - - 1 16,7 1 5,6 - -

10 -------------------------------------- 2 9,5 2 10,0 - - - - 1 14,3 - - 1 16,7 1 5,6 1 33,3

12 -------------------------------------- 1 4,8 1 5,0 - - - - - - - - 1 16,7 1 5,6 - -

13 -------------------------------------- 1 4,8 1 5,0 - - - - 1 14,3 - - - - 1 5,6 - -

78 -------------------------------------- 1 4,8 - - - - - - - - - - 1 16,7 1 5,6 - -

Totaal ondervraagden ------------ 21 100,0 20 100,0 - - 5 100,0 7 100,0 3 100,0 6 100,0 18 100,0 3 100,0

Vraag 167: Hoeveel maanden
denkt u hier nog te wonen?

01 -------------------------------------- 5 4,4 5 4,8 - - 1 4,2 1 1,9 1 4,8 1 7,1 5 8,6 - -

02 -------------------------------------- 10 8,8 10 9,5 - - 2 8,3 4 7,4 3 14,3 1 7,1 5 8,6 5 8,9

03 -------------------------------------- 8 7,0 8 7,6 - - 1 4,2 5 9,3 - - 2 14,3 5 8,6 3 5,4

04 -------------------------------------- 2 1,8 2 1,9 - - - - 2 3,7 - - - - - - 2 3,6

05 -------------------------------------- 11 9,6 10 9,5 1 14,3 2 8,3 5 9,3 3 14,3 1 7,1 7 12,1 4 7,1

06 -------------------------------------- 21 18,4 19 18,1 2 28,6 4 16,7 11 20,4 2 9,5 4 28,6 8 13,8 13 23,2

07 -------------------------------------- 1 0,9 - - - - - - 1 1,9 - - - - 1 1,7 - -

09 -------------------------------------- 2 1,8 2 1,9 - - 1 4,2 1 1,9 - - - - 1 1,7 1 1,8

10 -------------------------------------- 2 1,8 2 1,9 - - - - 2 3,7 - - - - - - 2 3,6

11 -------------------------------------- 1 0,9 1 1,0 - - - - 1 1,9 - - - - - - 1 1,8

12 -------------------------------------- 32 28,1 28 26,7 3 42,9 8 33,3 11 20,4 10 47,6 3 21,4 16 27,6 16 28,6

13 -------------------------------------- 1 0,9 1 1,0 - - 1 4,2 - - - - - - 1 1,7 - -

18 -------------------------------------- 2 1,8 2 1,9 - - 2 8,3 - - - - - - - - 2 3,6

20 -------------------------------------- 3 2,6 3 2,9 - - - - 3 5,6 - - - - 1 1,7 2 3,6

24 -------------------------------------- 10 8,8 9 8,6 1 14,3 2 8,3 6 11,1 2 9,5 - - 5 8,6 5 8,9

36 -------------------------------------- 2 1,8 2 1,9 - - - - 1 1,9 - - 1 7,1 2 3,4 - -

40 -------------------------------------- 1 0,9 1 1,0 - - - - - - - - 1 7,1 1 1,7 - -

Totaal ondervraagden ------------ 114 100,0 105 100,0 7 100,0 24 100,0 54 100,0 21 100,0 14 100,0 58 100,0 56 100,0

Vraag 168 (1): In hoeverre eens
met de volgende uitspraak <In
deze buurt gaan mensen op een
prettige manier met elkaar om>

Helemaal eens --------------------- 32 17,0 22 9 30,0 4 11,4 19 22,1 5 14,7 4 12,5 22 21,4 10 11,8

Eens ---------------------------------- 86 45,7 67 43,2 17 56,7 15 42,9 36 41,9 17 50,0 18 56,3 43 41,7 43 50,6

Niet eens\niet oneens ------------ 52 27,7 48 4 13,3 10 28,6 25 29,1 10 29,4 7 21,9 27 26,2 25 29,4

Oneens ------------------------------ 13 6,9 13 8,4 - - 5 14,3 4 4,7 1 2,9 2 6,3 7 6,8 6 7,1

Helemaal oneens ------------------ 5 2,7 5 3,2 - - 1 2,9 2 2,3 1 2,9 1 3,1 4 3,9 1 1,2

Totaal ondervraagden ------------ 188 100,0 155 100,0 30 100,0 35 100,0 86 100,0 34 100,0 32 100,0 103 100,0 85 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 168 (2): In hoeverre eens
met de volgende uitspraak <Ik
voel me thuis in deze buurt>

Helemaal eens --------------------- 21 11,2 14 9,0 6 20,0 4 11,4 10 11,6 4 11,8 3 9,4 17 4
Eens ---------------------------------- 56 29,8 40 15 6 17,1 29 33,7 9 26,5 12 37,5 27 26,2 29 34,1
Niet eens\niet oneens ------------ 48 25,5 40 25,8 7 23,3 13 37,1 15 10 29,4 10 31,3 26 25,2 22 25,9
Oneens ------------------------------ 41 21,8 40 1 7 20,0 23 26,7 8 23,5 2 19 18,4 22 25,9
Helemaal oneens ------------------ 22 11,7 21 13,5 1 3,3 5 14,3 9 10,5 3 8,8 5 15,6 14 13,6 8 9,4

Totaal ondervraagden ------------ 188 100,0 155 100,0 30 100,0 35 100,0 86 100,0 34 100,0 32 100,0 103 100,0 85 100,0

Vraag 168 (3): In hoeverre eens
met de volgende uitspraak <Ik
woon het liefst in een buurt waar
autochtone en allochtone
Nederlandsers wonen>

Helemaal eens --------------------- 11 5,9 8 5,2 3 10,0 - - 5 5,8 5 14,7 1 3,1 7 6,8 4 4,7
Eens ---------------------------------- 59 31,4 51 32,9 6 20,0 7 20,0 28 32,6 9 26,5 15 46,9 33 32,0 26 30,6
Niet eens\niet oneens ------------ 57 30,3 48 31,0 8 26,7 12 34,3 26 30,2 9 26,5 9 28,1 28 27,2 29 34,1
Oneens ------------------------------ 40 21,3 32 20,6 8 26,7 9 25,7 18 20,9 9 26,5 4 12,5 22 21,4 18 21,2
Helemaal oneens ------------------ 21 11,2 16 10,3 5 16,7 7 20,0 9 10,5 2 5,9 3 9,4 13 12,6 8 9,4

Totaal ondervraagden ------------ 188 100,0 155 100,0 30 100,0 35 100,0 86 100,0 34 100,0 32 100,0 103 100,0 85 100,0

Vraag 169 (1): Hoevaak heeft u in
Nederland contact met <Buren,
buurtgenoten>

Elke dag ----------------------------- 91 44,6 71 42,5 19 55,9 18 46,2 38 42,2 18 47,4 17 47,2 51 45,9 40 43,0
Elke week --------------------------- 34 16,7 30 18,0 4 11,8 6 15,4 19 21,1 2 5,3 6 16,7 19 17,1 15 16,1
Elke maand ------------------------- 3 1,5 3 1,8 - - 1 2,6 1 1,1 1 2,6 - - 2 1,8 1 1,1
een keer per jaar ------------------ 6 2,9 3 1,8 2 5,9 - - 3 3,3 2 5,3 1 2,8 4 3,6 2 2,2
Minder -------------------------------- 42 20,6 35 21,0 6 17,6 11 28,2 16 17,8 9 23,7 6 16,7 18 16,2 24 25,8
Nooit ---------------------------------- 28 13,7 25 15,0 3 8,8 3 7,7 13 14,4 6 15,8 6 16,7 17 15,3 11 11,8

Totaal ondervraagden ------------ 204 100,0 167 100,0 34 100,0 39 100,0 90 100,0 38 100,0 36 100,0 111 100,0 93 100,0

Vraag 169 (2): Hoevaak heeft u in
Nederland contact met <Poolse
familie, vrienden, kennissen>

Elke dag ----------------------------- 70 34,3 57 34,1 13 38,2 12 30,8 42 7 9 25,0 38 34,5 32 34,0
Elke week --------------------------- 49 24,0 37 22,2 11 32,4 8 20,5 23 25,6 10 26,3 8 22,2 24 21,8 25 26,6
Elke maand ------------------------- 13 6,4 8 4,8 5 14,7 3 7,7 5 5,6 3 7,9 2 5,6 9 8,2 4 4,3
een keer per jaar ------------------ 29 14,2 26 15,6 1 2,9 9 23,1 9 10,0 7 18,4 4 11,1 15 13,6 14 14,9
Minder -------------------------------- 33 16,2 30 18,0 3 8,8 7 17,9 7 7 18,4 11 17 15,5 16 17,0
Nooit ---------------------------------- 10 4,9 9 5,4 1 2,9 - - 4 4,4 4 10,5 2 5,6 7 6,4 3 3,2

Totaal ondervraagden ------------ 204 100,0 167 100,0 34 100,0 39 100,0 90 100,0 38 100,0 36 100,0 110 100,0 94 100,0

Vraag 169 (3): Hoevaak heeft u in
Nederland contact met
<Nederlandse familie, vrienden,
kennissen>

Elke dag ----------------------------- 39 19,9 26 13 7 20,0 19 21,8 8 21,1 5 14,3 19 17,8 20 22,5
Elke week --------------------------- 34 17,3 23 11 11 12 13,8 7 18,4 4 11,4 18 16,8 16 18,0
Elke maand ------------------------- 9 4,6 9 5,6 - - - - 4 4,6 1 2,6 4 11,4 3 2,8 6 6,7
een keer per jaar ------------------ 7 3,6 5 3,1 1 3,1 - - 5 5,7 2 5,3 - - 4 3,7 3 3,4
Minder -------------------------------- 49 25,0 43 26,7 6 18,8 9 25,7 23 26,4 9 23,7 8 22,9 27 25,2 22 24,7
Nooit ---------------------------------- 58 29,6 55 1 8 22,9 24 27,6 11 28,9 14 40,0 36 33,6 22 24,7

Totaal ondervraagden ------------ 196 100,0 161 100,0 32 100,0 35 100,0 87 100,0 38 100,0 35 100,0 107 100,0 89 100,0

Vraag 170: Heeft u wel eens
moeite met het verstaan van
Nederlands?

Vaak ---------------------------------- 126 61,2 113 12 14 58 63,7 23 59,0 30 66 58,9 60 63,8
Soms --------------------------------- 67 32,5 47 18 20 29 31,9 13 33,3 5 38 33,9 29 30,9
Nooit ---------------------------------- 11 5,3 7 4,1 4 11,8 5 12,8 4 4,4 2 5,1 - - 6 5,4 5 5,3
Geen informatie -------------------- 2 1,0 2 1,2 - - - - - - 1 2,6 1 2,8 2 1,8 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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16,5* 4,7*
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 171: Heeft u wel eens
moeite met het spreken van
Nederlands?

Vaak ---------------------------------- 156 75,7 140 15 23 70 76,9 28 71,8 34 86 76,8 70 74,5

Soms --------------------------------- 42 20,4 26 16 14 19 20,9 9 23,1 - 19 17,0 23 24,5

Nooit ---------------------------------- 5 2,4 2 1,2 3 8,8 2 5,1 1 1,1 1 2,6 1 2,8 4 3,6 1 1,1

Geen informatie -------------------- 3 1,5 1 0,6 - - - - 1 1,1 1 2,6 1 2,8 3 2,7 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 172: Heeft u wel eens
moeite met het lezen van
Nederlands?

Vaak ---------------------------------- 157 76,2 137 19 26 66,7 70 76,9 29 74,4 31 86,1 85 75,9 72 76,6

Soms --------------------------------- 36 17,5 25 14,8 11 10 25,6 19 20,9 6 15,4 1 18 16,1 18 19,1

Nooit ---------------------------------- 9 4,4 5 3,0 4 11,8 3 7,7 2 2,2 3 7,7 1 2,8 6 5,4 3 3,2

Geen informatie -------------------- 4 1,9 2 1,2 - - - - - - 1 2,6 3 3 2,7 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 173: Welke taal spreekt u
meestal?

Nederlands -------------------------- 27 13,1 16 10 10 4 7 17,9 6 16,7 15 13,4 12 12,8

Pools --------------------------------- 64 31,1 59 5 9 23,1 22 24,2 18 14 38,9 28 25,0 36 38,3

Duits ---------------------------------- 24 11,7 22 13,0 2 5,9 1 2,6 10 11,0 6 15,4 7 19,4 19 5

Engels -------------------------------- 71 34,5 55 32,5 16 47,1 15 38,5 44 6 6 38 33,9 33 35,1

Anders ------------------------------- 4 1,9 4 2,4 - - 1 2,6 3 3,3 - - - - 1 0,9 3 3,2

Geen informatie -------------------- 16 7,8 13 7,7 1 2,9 3 7,7 8 8,8 2 5,1 3 8,3 11 9,8 5 5,3

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 174: Heeft u behoefte aan
hulp op het gebied van
Nederlandse taal?

Nee nooit ---------------------------- 8 3,9 5 3,0 3 8,8 1 2,6 4 4,4 1 2,6 2 5,6 8 -

Ja soms ------------------------------ 71 34,5 50 20 19 48,7 30 33,0 15 38,5 6 39 34,8 32 34,0

Ja vaak ------------------------------- 124 60,2 113 11 19 48,7 56 61,5 22 56,4 27 75,0 62 55,4 62 66,0

Geen informatie -------------------- 3 1,5 1 0,6 - - - - 1 1,1 1 2,6 1 2,8 3 2,7 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 175: Stel u moet in Neder-
land naar de dokter. Geeft de taal
u dan problemen?

Ja veel ------------------------------- 84 40,8 78 6 10 25,6 32 35,2 20 51,3 22 42 37,5 42 44,7

Ja een beetje ----------------------- 69 33,5 54 32,0 14 41,2 16 41,0 32 35,2 12 30,8 8 22,2 35 31,3 34 36,2

Nee ----------------------------------- 51 24,8 37 21,9 14 13 33,3 27 29,7 6 15,4 5 13,9 33 29,5 18 19,1

Geen informatie -------------------- 2 1,0 - - - - - - - - 1 2,6 1 2,8 2 1,8 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 176: Heeft u familie en
vrienden in Polen?

Ja -------------------------------------- 179 86,9 152 26 76,5 35 89,7 81 89,0 34 87,2 28 77,8 88 91

Nee alleen in Nederland --------- 25 12,1 17 10,1 8 23,5 4 10,3 10 11,0 4 10,3 7 19,4 22 3

Geen informatie -------------------- 2 1,0 - - - - - - - - 1 2,6 1 2,8 2 1,8 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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82,8* 44,1* 59,0* 94,4*

15,4* 47,1* 35,9* -*
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19,6* 3,2*
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 177: Waar woont het me-
rendeel van uw familie en
vrienden?

Nederland --------------------------- 3 1,7 2 1,3 1 3,8 - - 2 2,5 1 2,9 - - - - 3 3,3

Polen --------------------------------- 158 87,3 132 86,8 25 96,2 31 88,6 71 87,7 31 88,6 24 82,8 76 84,4 82 90,1

Ander land -------------------------- 13 7,2 13 8,6 - - 2 5,7 6 7,4 1 2,9 4 13,8 8 8,9 5 5,5

Geen informatie -------------------- 7 3,9 5 3,3 - - 2 5,7 2 2,5 2 5,7 1 3,4 6 6,7 1 1,1

Totaal ondervraagden ------------ 181 100,0 152 100,0 26 100,0 35 100,0 81 100,0 35 100,0 29 100,0 90 100,0 91 100,0

Vraag 178: Hoe vaak heeft u con-
tact met uw familie en vrienden in
Polen?

Vaak ---------------------------------- 83 45,9 68 44,7 15 57,7 17 48,6 36 44,4 17 48,6 13 44,8 37 41,1 46 50,5

Soms --------------------------------- 86 47,5 74 48,7 11 42,3 15 42,9 40 49,4 15 42,9 15 51,7 44 48,9 42 46,2

Nooit ---------------------------------- 10 5,5 10 6,6 - - 3 8,6 5 6,2 2 5,7 - - 7 7,8 3 3,3

Geen informatie -------------------- 2 1,1 - - - - - - - 1 2,9 1 3,4 2 2,2 - -

Totaal ondervraagden ------------ 181 100,0 152 100,0 26 100,0 35 100,0 81 100,0 35 100,0 29 100,0 90 100,0 91 100,0

Vraag 179: Hoe vaak gaat u naar
Polen?

Meerdere keren per jaar --------- 150 72,8 131 19 25 64,1 67 73,6 30 76,9 27 75,0 82 73,2 68 72,3

Elk jaar ------------------------------- 41 19,9 31 18,3 9 26,5 11 28,2 17 18,7 7 17,9 6 16,7 20 17,9 21 22,3

Eens per twee jaar ---------------- 4 1,9 2 1,2 2 5,9 2 5,1 1 1,1 - - 1 2,8 3 2,7 1 1,1

Minder vaak ------------------------- 5 2,4 2 1,2 3 8,8 - - 3 3,3 1 2,6 1 2,8 1 0,9 4 4,3

Nooit ---------------------------------- 3 1,5 2 1,2 1 2,9 1 2,6 2 2,2 - - - - 3 2,7 - -

Geen informatie -------------------- 3 1,5 1 0,6 - - - - 1 1,1 1 2,6 1 2,8 3 2,7 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 180: Naar welk deel van
Polen reist u dan?

Noorden ----------------------------- 31 15,3 22 13,2 9 27,3 9 23,7 12 13,5 3 7,7 6 16,7 14 12,8 17 18,1

Zuiden -------------------------------- 94 46,3 82 49,1 12 36,4 16 42,1 43 48,3 22 56,4 13 36,1 49 45,0 45 47,9

Oosten ------------------------------- 20 9,9 17 10,2 3 9,1 4 10,5 9 10,1 3 7,7 4 11,1 13 11,9 7 7,4

Westen ------------------------------- 49 24,1 40 24,0 9 27,3 8 21,1 21 23,6 8 20,5 12 33,3 26 23,9 23 24,5

Geen informatie -------------------- 9 4,4 6 3,6 - - 1 2,6 4 4,5 3 7,7 1 2,8 7 6,4 2 2,1

Totaal ondervraagden ------------ 203 100,0 167 100,0 33 100,0 38 100,0 89 100,0 39 100,0 36 100,0 109 100,0 94 100,0

Vraag 181: Hoe reist u meestal
naar Polen?

Auto ----------------------------------- 102 50,2 82 49,1 20 60,6 20 52,6 50 56,2 16 41,0 16 44,4 47 55

Bus ------------------------------------ 92 45,3 81 48,5 10 30,3 16 42,1 34 38,2 22 56,4 19 52,8 56 51,4 36 38,3

Vliegtuig ----------------------------- 7 3,4 4 2,4 3 9,1 2 5,3 5 5,6 - - - - 4 3,7 3 3,2

Geen informatie -------------------- 2 1,0 - - - - - - - - 1 2,6 1 2,8 2 1,8 - -

Totaal ondervraagden ------------ 203 100,0 167 100,0 33 100,0 38 100,0 89 100,0 39 100,0 36 100,0 109 100,0 94 100,0

Vraag 182: Met welke maat-
schappij bent u de laatste keer
naar Polen gevlogen?

LOT Polish Airlines --------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

KLM ----------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Ryan Air ----------------------------- 2 22,2 1 25,0 1 33,3 1 50,0 1 20,0 - - - - 2 33,3 - -

Wizzair ------------------------------- 5 55,6 3 75,0 2 66,7 1 50,0 4 80,0 - - - - 2 33,3 3 100,0

Anders. ------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Geen informatie -------------------- 2 22,2 - - - - - - - - 1 100,0 1 100,0 2 33,3 - -

Totaal ondervraagden ------------ 9 100,0 4 100,0 3 100,0 2 100,0 5 100,0 1 100,0 1 100,0 6 100,0 3 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 183: Op welke punten is
LOT Polish Airlines beter dan
andere luchtvaartschappijen?

Frequentie vluchten --------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prijzen -------------------------------- 2 22,2 2 50,0 - - 1 50,0 1 20,0 - - - - 2 33,3 - -

Taal ----------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Anders ------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Weet niet ---------------------------- 5 55,6 2 50,0 3 100,0 1 50,0 4 80,0 - - - - 2 33,3 3 100,0

Geen informatie -------------------- 2 22,2 - - - - - - - - 1 100,0 1 100,0 2 33,3 - -

Totaal ondervraagden ------------ 9 100,0 4 100,0 3 100,0 2 100,0 5 100,0 1 100,0 1 100,0 6 100,0 3 100,0

Vraag 184: Wat kost een reis na-
ar Polen vanuit Nederland retour
u gemiddeld

tot 50 euro --------------------------- 23 11,3 18 10,8 5 15,2 4 10,5 11 12,4 5 12,8 3 8,3 14 12,8 9 9,6

50 euro - 100 euro ---------------- 45 22,2 36 21,6 9 27,3 9 23,7 23 25,8 3 10 27,8 24 22,0 21 22,3

101 euro - 200 euro --------------- 45 22,2 37 22,2 8 24,2 10 26,3 18 20,2 10 25,6 7 19,4 24 22,0 21 22,3

201 euro os meer ------------------ 17 8,4 9 8 7 7 7,9 3 7,7 - - 7 6,4 10 10,6

Geen informatie -------------------- 73 36,0 67 3 8 21,1 30 33,7 18 46,2 16 44,4 40 36,7 33 35,1

Totaal ondervraagden ------------ 203 100,0 167 100,0 33 100,0 38 100,0 89 100,0 39 100,0 36 100,0 109 100,0 94 100,0

Vraag 185: Woont u tijdelijk of
permanent in Nederland?

Tijdelijk ------------------------------- 169 82,0 169 - 31 79,5 73 80,2 32 82,1 32 88,9 94 83,9 75 79,8

Permanent -------------------------- 34 16,5 - 34 8 20,5 17 18,7 6 15,4 3 8,3 15 13,4 19 20,2

Geen informatie -------------------- 3 1,5 - - - - - 1 1,1 1 2,6 1 2,8 3 2,7 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 186:Wanneer Nederland
verlaten weken

01 -------------------------------------- 1 1,3 1 1,3 - - - - - - - - 1 5,9 1 2,3 - -

02 -------------------------------------- 9 11,4 9 11,4 - - 3 18,8 3 11,1 2 10,5 1 5,9 6 13,6 3 8,6

03 -------------------------------------- 1 1,3 1 1,3 - - 1 6,3 - - - - - - 1 2,3 - -

04 -------------------------------------- 2 2,5 2 2,5 - - - - 2 7,4 - - - - 2 4,5 - -

05 -------------------------------------- 1 1,3 1 1,3 - - - - 1 3,7 - - - - 1 2,3 - -

10 -------------------------------------- 2 2,5 2 2,5 - - - - 1 3,7 1 5,3 - - 1 2,3 1 2,9

72 -------------------------------------- 1 1,3 1 1,3 - - 1 6,3 - - - - - - - - 1 2,9

97 -------------------------------------- 62 78,5 62 78,5 - - 11 68,8 20 74,1 16 84,2 15 88,2 32 72,7 30 85,7

Totaal ondervraagden ------------ 79 100,0 79 100,0 - - 16 100,0 27 100,0 19 100,0 17 100,0 44 100,0 35 100,0

Vraag 186 maanden

01 -------------------------------------- 3 9,1 3 9,1 - - 1 16,7 1 4,8 - - - - 3 20,0 - -

02 -------------------------------------- 4 12,1 4 12,1 - - - - 3 14,3 1 25,0 - - 2 13,3 2 11,1

03 -------------------------------------- 2 6,1 2 6,1 - - - - 1 4,8 - - 1 100,0 1 6,7 1 5,6

05 -------------------------------------- 5 15,2 5 15,2 - - - - 3 14,3 2 50,0 - - 3 20,0 2 11,1

06 -------------------------------------- 4 12,1 4 12,1 - - - - 4 19,0 - - - - 1 6,7 3 16,7

07 -------------------------------------- 1 3,0 1 3,0 - - 1 16,7 - - - - - - - - 1 5,6

09 -------------------------------------- 1 3,0 1 3,0 - - 1 16,7 - - - - - - - - 1 5,6

10 -------------------------------------- 2 6,1 2 6,1 - - - - 2 9,5 - - - - 1 6,7 1 5,6

11 -------------------------------------- 1 3,0 1 3,0 - - - - 1 4,8 - - - - - - 1 5,6

12 -------------------------------------- 5 15,2 5 15,2 - - 1 16,7 3 14,3 1 25,0 - - 3 20,0 2 11,1

18 -------------------------------------- 2 6,1 2 6,1 - - 2 33,3 - - - - - - - - 2 11,1

20 -------------------------------------- 3 9,1 3 9,1 - - - - 3 14,3 - - - - 1 6,7 2 11,1

Totaal ondervraagden ------------ 33 100,0 33 100,0 - - 6 100,0 21 100,0 4 100,0 1 100,0 15 100,0 18 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 186 jaren

01 -------------------------------------- 6 14,0 6 14,3 - - 2 25,0 2 9,1 - - 2 25,0 4 14,3 2 13,3
02 -------------------------------------- 20 46,5 19 45,2 - - 3 37,5 13 59,1 2 40,0 2 25,0 10 35,7 10 66,7
03 -------------------------------------- 2 4,7 2 4,8 - - - - 2 9,1 - - - - 2 7,1 - -
04 -------------------------------------- 3 7,0 3 7,1 - - - - 2 9,1 1 20,0 - - 1 3,6 2 13,3
05 -------------------------------------- 4 9,3 4 9,5 - - 1 12,5 - - 1 20,0 2 25,0 4 14,3 - -
06 -------------------------------------- 2 4,7 2 4,8 - - 1 12,5 1 4,5 - - - - 1 3,6 1 6,7
10 -------------------------------------- 3 7,0 3 7,1 - - 1 12,5 1 4,5 - - 1 12,5 3 10,7 - -
15 -------------------------------------- 1 2,3 1 2,4 - - - - - - - - 1 12,5 1 3,6 - -
20 -------------------------------------- 1 2,3 1 2,4 - - - - - - 1 20,0 - - 1 3,6 - -
99 -------------------------------------- 1 2,3 1 2,4 - - - - 1 4,5 - - - - 1 3,6 - -

Totaal ondervraagden ------------ 43 100,0 42 100,0 - - 8 100,0 22 100,0 5 100,0 8 100,0 28 100,0 15 100,0

Vraag 187:op welk moment wilt u
Nederland verlaten?

Als er geen werk meer is -------- 66 38,4 66 39,1 - - 10 32,3 20 16 48,5 19 39 40,2 27 36,0
Als ik voldoende verdiend heb - 77 44,8 76 45,0 - - 16 51,6 43 9 9 37 38,1 40 53,3
Als mijn opleiding is afgerond -- 3 1,7 3 1,8 - - 1 3,2 2 2,7 - - - - 1 1,0 2 2,7
Anders ------------------------------- 23 13,4 23 13,6 - - 4 12,9 9 12,2 6 18,2 4 12,1 17 17,5 6 8,0
Geen informatie -------------------- 3 1,7 1 0,6 - - - - - - 2 6,1 1 3,0 3 3,1 - -

Totaal ondervraagden ------------ 172 100,0 169 100,0 - - 31 100,0 74 100,0 33 100,0 33 100,0 97 100,0 75 100,0

Vraag 188: Voelt u zich thuis in
Nederland?

Ja -------------------------------------- 44 21,4 28 15 7 17,9 15 16,5 10 25,6 12 33,3 31 13
Soms wel soms niet --------------- 123 59,7 106 62,7 17 50,0 25 64,1 59 64,8 21 53,8 18 50,0 57 66
Nee ----------------------------------- 37 18,0 35 20,7 2 5,9 7 17,9 17 18,7 7 17,9 5 13,9 22 19,6 15 16,0
Geen informatie -------------------- 2 1,0 - - - - - - - - 1 2,6 1 2,8 2 1,8 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 189: Woont u over 5 jaar
nog in Nederland?

Ja zeker ------------------------------ 43 20,9 17 26 9 23,1 15 16,5 11 28,2 8 22,2 25 22,3 18 19,1
Nee waarschijnlijk weer in Polen 81 39,3 78 2 10 25,6 43 47,3 13 33,3 15 41,7 45 40,2 36 38,3
Nee, waarschijnlijk in een ander
land ----------------------------------- 11 5,3 10 5,9 1 2,9 2 5,1 7 7,7 1 2,6 - - 5 4,5 6 6,4
Weet nog niet ---------------------- 67 32,5 62 5 17 43,6 25 27,5 13 33,3 12 33,3 33 29,5 34 36,2
Geen informatie -------------------- 4 1,9 2 1,2 - - 1 2,6 1 1,1 1 2,6 1 2,8 4 3,6 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 190: Wat bevalt u het
meest aaan Nederland?

Natuur -------------------------------- 121 59,6 105 62,1 16 47,1 22 56,4 53 58,9 19 50,0 27 65 59,6 56 59,6
Mensen ------------------------------ 105 51,7 81 24 16 41,0 40 44,4 22 57,9 27 61 56,0 44 46,8
Arbeidsomstandigheden --------- 72 35,5 59 34,9 13 38,2 11 28,2 26 28,9 17 44,7 18 45 41,3 27 28,7
Uitgaansleven ---------------------- 64 31,5 52 30,8 12 35,3 13 33,3 36 10 26,3 5 35 32,1 29 30,9
Werkaanbond ---------------------- 51 25,1 42 24,9 9 26,5 9 23,1 30 5 13,2 7 20,0 26 23,9 25 26,6
Weer ---------------------------------- 36 17,7 30 17,8 6 17,6 5 12,8 12 13,3 5 13,2 14 25 22,9 11 11,7
Anders ------------------------------- 24 11,8 16 9,5 8 23,5 5 12,8 13 14,4 3 7,9 3 8,6 11 10,1 13 13,8
Eten ----------------------------------- 11 5,4 10 5,9 1 2,9 1 2,6 4 4,4 1 2,6 5 6 5,5 5 5,3
Helemaal niets --------------------- 8 3,9 8 4,7 - - 1 2,6 2 2,2 4 10,5 - - 5 4,6 3 3,2

Totaal ondervraagden ------------ 203 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 90 100,0 38 100,0 35 100,0 109 100,0 94 100,0

Vraag 191: Wat is uw favoriete
Nederlandse gerecht?

Stamppot ---------------------------- 23 11,4 14 9 6 15,4 7 7,8 3 7,9 7 21,2 14 13,1 9 9,6
Erwtensoep ------------------------- 15 7,5 13 7,8 2 5,9 3 7,7 6 6,7 2 5,3 4 12,1 11 10,3 4 4,3
Pannenkoeken --------------------- 30 14,9 18 12 9 23,1 14 15,6 6 15,8 1 9 21
Kroket -------------------------------- 36 17,9 30 18,0 6 17,6 10 25,6 13 14,4 5 13,2 8 24,2 20 18,7 16 17,0
Haring -------------------------------- 19 9,5 12 7 3 7,7 8 8,9 3 7,9 5 15,2 12 11,2 7 7,4
Poffertjes ---------------------------- 17 8,5 10 7 6 15,4 7 7,8 2 5,3 2 6,1 10 9,3 7 7,4
Anders ------------------------------- 13 6,5 8 4,8 5 14,7 3 7,7 7 7,8 3 7,9 - - 3 10
Geen favoriet gerecht ------------ 97 48,3 91 6 16 41,0 45 50,0 21 55,3 14 42,4 56 52,3 41 43,6

Totaal ondervraagden ------------ 201 100,0 167 100,0 34 100,0 39 100,0 90 100,0 38 100,0 33 100,0 107 100,0 94 100,0

* = Verschilt significant op 95% niveau
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V5203

Totaal
ondervraagden

Tijdelijk in
Nederland

Permanent in
Nederland 0-24 25-34 35-44 45+ Man Vrouw

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %

Vraag 192: Hoe denkt u dat Ne-
derlanders over Polen in
Nederland denken?

Heel positief ------------------------ 2 1,0 2 1,2 - - - - 1 1,1 - - 1 2,8 2 1,8 - -

Positief ------------------------------- 40 19,4 31 18,3 9 26,5 5 12,8 21 23,1 6 15,4 8 22,2 27 24,1 13 13,8

Neutraal ------------------------------ 83 40,3 70 41,4 13 38,2 16 41,0 32 35,2 17 43,6 18 50,0 41 36,6 42 44,7

Negatief ------------------------------ 54 26,2 44 26,0 10 29,4 14 35,9 27 29,7 8 20,5 5 13,9 23 20,5 31 33,0

Heel negatief ----------------------- 12 5,8 11 6,5 1 2,9 3 7,7 5 5,5 2 5,1 2 5,6 9 8,0 3 3,2

Weet niet ---------------------------- 13 6,3 11 6,5 1 2,9 1 2,6 5 5,5 5 12,8 1 2,8 8 7,1 5 5,3

Geen informatie -------------------- 2 1,0 - - - - - - - - 1 2,6 1 2,8 2 1,8 - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 193: Hoe denkt u dat Po-
len in Nederland over
Nederlanders denken?

Heel positief ------------------------ 4 1,9 3 1,8 1 2,9 - - 1 1,1 - - 3 3 2,7 1 1,1

Positief ------------------------------- 75 36,4 64 37,9 10 29,4 8 38 41,8 12 30,8 17 47,2 40 35,7 35 37,2

Neutraal ------------------------------ 53 25,7 38 14 12 30,8 24 26,4 11 28,2 6 16,7 30 26,8 23 24,5

Negatief ------------------------------ 46 22,3 37 21,9 9 26,5 13 33,3 21 23,1 7 17,9 5 13,9 23 20,5 23 24,5

Heel negatief ----------------------- 5 2,4 5 3,0 - - 4 1 1,1 - - - - 3 2,7 2 2,1

Weet niet ---------------------------- 23 11,2 22 13,0 - 2 5,1 6 6,6 9 5 13,9 13 11,6 10 10,6

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 194: In hoeverre voelt u
zich verbonden met Nederland?

Sterk verbonden ------------------- 18 8,7 11 7 3 7,7 8 8,8 4 10,3 3 8,3 9 8,0 9 9,6

Redelijk verbonden --------------- 52 25,2 35 17 10 25,6 20 22,0 9 23,1 13 36,1 32 28,6 20 21,3

Matig verbonden ------------------- 88 42,7 78 46,2 8 20 51,3 39 42,9 16 41,0 13 36,1 42 37,5 46 48,9

Helemaal neit verbonden -------- 48 23,3 45 2 6 15,4 24 26,4 10 25,6 7 19,4 29 25,9 19 20,2

Geen informatie -------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Vraag 195: Welk cijfer geeft u de
Nederlandse samenleving?

1 --------------------------------------- 8 3,9 8 4,7 - - 1 2,6 3 3,3 1 2,6 2 5,6 4 3,6 4 4,3

2 --------------------------------------- 3 1,5 3 1,8 - - - - 3 3,3 - - - - 2 1,8 1 1,1

3 --------------------------------------- 15 7,3 12 7,1 3 8,8 6 15,4 3 3,3 4 10,3 2 5,6 8 7,1 7 7,4

4 --------------------------------------- 15 7,3 12 7,1 3 8,8 5 12,8 6 6,6 2 5,1 2 5,6 10 8,9 5 5,3

5 --------------------------------------- 21 10,2 16 9,5 5 14,7 6 15,4 8 8,8 7 17,9 - 10 8,9 11 11,7

6 --------------------------------------- 40 19,4 36 21,3 2 5,9 5 12,8 20 22,0 8 20,5 7 19,4 18 16,1 22 23,4

7 --------------------------------------- 19 9,2 15 8,9 4 11,8 5 12,8 5 5,5 3 7,7 6 16,7 10 8,9 9 9,6

8 --------------------------------------- 33 16,0 24 14,2 9 26,5 8 20,5 15 16,5 5 12,8 5 13,9 15 13,4 18 19,1

9 --------------------------------------- 21 10,2 18 10,7 3 8,8 1 2,6 12 13,2 5 12,8 3 8,3 13 11,6 8 8,5

10 -------------------------------------- 31 15,0 25 14,8 5 14,7 2 5,1 16 17,6 4 10,3 9 25,0 22 19,6 9 9,6

Totaal ondervraagden ------------ 206 100,0 169 100,0 34 100,0 39 100,0 91 100,0 39 100,0 36 100,0 112 100,0 94 100,0

Gemiddelde ------------------------- 6,6 6,5 6,9 5,8 6,9 6,4 7,1 6,8 6,4

* = Verschilt significant op 95% niveau
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